· Christos Koutalidis <c.koutalidis@santair.gr> 

· Δεκ 7 τις 1:13 μ.μ.

Προς

· bioiatriki2002@yahoo.com 
Κύριο μέρος μηνύματος

Αξιότιμοι Κύριοι/-ες
 
Ως αποκλειστικοί αντιπρόσωποι του κατασκευαστικού οίκου ARJOHUNTLEIGH για την Ελλάδα, σας αποστέλλουμε συνημμένα τα σχόλια και τις παρατηρήσεις μας που αφορούν τις Τεχνικές Προδιαγραφές που έχετε δημοσιεύσει προς διαβούλευση με τίτλο ΑΕΡΟΣΤΡΩΜΑ ΚΑΤΑΚΛΙΣΕΩΝ.
 
Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία χρειαστείτε, είμαστε στη διάθεση σας.
 

Με εκτίμηση, 
Χρήστος Κουταλίδης
Υπεύθυνος Πωλήσεων
 
 
Agamemnonos 41 – Dafni 172 35
Athens – Greece
Mob: +30 697 33 53 771
Tel: +30 210 97 14 444 
Fax: +30 210 97 63 222
Email: c.koutalidis@santair.gr
www.santair.gr
 



Γνωστοποίηση - Disclaimer
Οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το μήνυμα και τα τυχόν συνημμένα του ίσως είναι εμπιστευτικές. Αν δεν είστε ο προοριζόμενος παραλήπτης αυτού του μηνύματος, σας ενημερώνουμε ότι η αντιγραφή, η κοινοποίηση σε τρίτους, ή κάθε άλλη χρήση του, απαγορεύεται ρητά. Η Santair ΑΕ δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία οφειλόμενη σε χρήση, καθυστερημένη παράδοση, υποκλοπή, αλλοίωση ή μόλυνση με ιούς του παρόντος μηνύματος.
The information contained in this message and any attachment to it, may be confidential. If you are not the intended recipient of this message, please be informed that copying, dissemination, or any other use of this e-mail is strictly prohibited. Santair SA takes no responsibility for any damage caused due to use, late delivery, interception, alteration or any infection of virus of this message.
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