From: "Grimanelis, Stratos" <stratos.grimanelis@siemens.com>
To: "bioiatriki2002@yahoo.com" <bioiatriki2002@yahoo.com> 
Sent: Wednesday, January 4, 2012 5:36 PM
Subject: FW: ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ
﻿ 

Αξιότιμε Κε Γκέρκη,
 

Σε συνέχεια της δημόσιας διαβούλευσης των τεχνικών προδιαγραφών για τα αντιδραστήρια του Μικροβιολογικού εργαστηρίου με συνοδό εξοπλισμό σας αποστέλουμε τις επισημάνσεις μας 
σε σχέση με  τις προδιαγραφές  των αντιδραστηρίων του  αναλυτή    2. ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ  ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΒΙΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ .
Τις επισημάνσεις μας θα βρειτε με κόκκινα γράμματα κάτω απο την προδιαγραφή στην οποία απευθύνονται.
 

Επίσης πέραν των παρατηρήσεων μας σε σχέση με τις προδιαγραφές,  θα θέλαμε να δηλώσουμε τον προβληματισμό μας αναφορικά με τον  χαμηλό  προϋπολογισμό των 90.000€ που εχετε  καθoρισει   για τα εν λόγω αντιδραστήρια, όταν μάλιστα η ζητούμενη ποσότητα είναι τόσο μεγάλη. ( 25.000 πλάκες). 
Πιστεύουμε οτι το ποσόν αυτο θα πρέπει να επαναξιολογηθει με βάση την εμπειρία σας προηγούμενων ετών καθώς και απο πληροφορίες της αγοράς,  λαμβανωντας επισης υποψην  το υψηλο κοστος  επενδυσης του εξοπλισμού που μπορεί να  οδηγήσει σε αδυναμια συμμετοχης καποιων εταιρειων .

 Είμαστε στη διαθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω βοήθεια  με στόχο πάντα τον καλύτερο εξορθολογισμό της ολης διαδικασίας των επικείμενων διαγωνισμών.  
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