ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΖΗΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΛΥΤΩΝ
I.
Για τον αναλυτή ή συνδυασμό αναλυτών
4.14
Απόλυτο αριθμό και ποσοστό % των υποπληθυσμών  του λευκοκυτταρικού διαφορικού τύπου ουδετορόφιλα, λεμφοκύτταρα, μονοκύτταρα, ηωσινόφιλα και βασεόφιλα. Το άθροισμα του ποσοστού των υποπληθυσμών να είναι 100.
Η προδιαγραφή αυτή θα πρέπει να τροποποιηθεί ως εξής: 
Το άθροισμα του ποσοστού των υποπληθυσμών (φυσιολογικών, παθολογικών και παθολογικών μη απόλυτα τυποποιημένων) των λευκοκυττάρων πρέπει να είναι 100 και το άθροισμα του απόλυτου αριθμού των υποπληθυσμών των λευκοκυττάρων  να ισούται με τον απόλυτο αριθμό των λευκών.

9.
Να δοθούν στοιχεία για την   ακρίβεια (WBC count/RBC count, Hemoglobin/platelet, MCV ή Hct), τη γραμμικότητα (WBC count/RBC count, Hemoglobin/platelet, MCV (fl) ή Hct (%)) και την αυθεντικότητα των μετρήσεων .

Η προδιαγραφή αυτή θα πρέπει να τροποποιηθεί ως εξής: 
Να δοθούν στοιχεία για την   ακρίβεια (WBC count/RBC count, Hemoglobin/platelet, MCV ή Hct), τη γραμμικότητα (WBC count/RBC count, Hemoglobin/platelet, MCV (fl) ή Hct (%) και την επαναληψιμότητα των μετρήσεων .

14.
Να διαθέτει φιλική προς το χρήστη  διεπαφή (interface), δυνατότητα εκτύπωσης και να αναλυθεί  το μενού λειτουργιών και να δοθεί σενάριο παραμετροποίησης.
Η προδιαγραφή αυτή θα πρέπει να τροποποιηθεί ως εξής: Να διαθέτει φιλική προς το χρήστη  διεπαφή (interface), δυνατότητα εκτύπωσης και να αναλυθούν οι δυνατότητες του προγράμματος που θα συνοδεύει τον προσφερόμενο εξοπλισμό.

19.
Να αναφερθεί ο χρόνος που απαιτείται από το προσωπικό του εργαστηρίου για συντήρηση (ανά ημέρα /εβδομαδιαίως / μηνιαίως).
Η προδιαγραφή αυτή θα πρέπει να τροποποιηθεί ως εξής: 
Να αναφερθεί ο χρόνος που απαιτείται κατα την έναρξη και το κλείσιμο του αναλυτή. Επιπλέον να διαθέτει δυνατότητα αυτόματης μετάπτωσης σε κατάσταση stand-by και εύκολης και άμεσης επαναφοράς σε κανονική χρήση. 
II.
Για τη συσκευή επίστρωσης και χρώσης επιχρισμάτων περιφερικού αίματος
27.
Να περιγραφεί ο τρόπος  μεταφοράς του φιαλιδίου της γενικής αίματος (όπου κρίνεται απαραίτητη η στρώση και χρώση επιχρίσματος) από τους αιματολογικούς αναλυτές. Η δυνατότητα αυτόματης μεταφοράς θα βαθμολογηθεί.
Η προδιαγραφή αυτή θα πρέπει να τροποποιηθεί ως εξής: 
Να περιγραφεί ο τρόπος  μεταφοράς του προς χρώση δείγματος της γενικής αίματος (όπου κρίνεται απαραίτητη η στρώση και χρώση επιχρίσματος) από τους αιματολογικούς αναλυτές. Θα αξιολογηθεί θετικά η  δυνατότητα αυτόματης μεταφοράς.

ΙΙΙ.Προαιρετικά για το σύστημα αυτόματης ταξινόμησης κυττάρων παρασκευασμάτων περιφερικού αίματος
29.
Αν διατίθεται σύστημα αυτόματης ταξινόμησης κυττάρων παρασκευασμάτων περιφερικού αίματος που θα «διαβάζει» αυτόματα φυσιολογικά και παθολογικά παρασκευάσματα περιφερικού αίματος, να προσφερθεί και θα αξιολογηθεί. 

Σε περίπτωση που προσφερθεί τέτοιο σύστημα, να περιγραφεί ο τρόπος μεταφοράς των πλακιδίων στο σύστημα ΙΙΙ.  Ο αυτοματοποιημένος τρόπος θα βαθμολογηθεί.
Να  δοθεί ποσοστιαία ο επηρεασμός του κόστους των εξετάσεων σε περίπτωση εγκατάστασης τέτοιου συστήματος.
Το σύστημα ταξινόμησης κυττάρων ως εξοπλισμός, σαφώς αναβαθμίζει το επιστημονικό επίπεδο ενός εργαστηρίου, καθώς αφενώς μεν αυξάνεται η παραγωγικότητα διευκολύνοντας το έργο των ιατρών του εργαστηρίου, αφετέρου περιορίζονται τα λάθη που ενδεχομένως γίνονται σε συνθήκες αυξημένης πίεσης του εργαστηριακού προσωπικού. Ωστόσο το κόστος του συγκεκριμένου εξοπλισμού αυξάνει δυσανάλογα την τίμη της γενικής αίματος σε σχέση με την ουσιαστική προσφορά του στο εργαστήριο του οποιουδήποτε ελληνικού ιδρύματος. Κατα συνέπεια η θέση της εταιρείας Medicon είναι πως η συγκεκριμένη προδιαγραφή πρέπει να απαλειφεί. 
Αν παρόλα αυτά η επιτροπή τεχνικών προδιαγραφών του διαγωνισμού, θεωρεί αναγκαίο και χρηστικό τον εν λόγω εξοπλισμό παρά το υπερβολικό του κόστος προτείνουμε να τροποποιηθεί η συγκεκριμένη προδιαγραφή ως εξής:
Αν διατίθεται σύστημα αυτόματης ταξινόμησης κυττάρων παρασκευασμάτων περιφερικού αίματος που «διαβάζει» φυσιολογικά και παθολογικά παρασκευάσματα περιφερικού αίματος, να προσφερθεί και θα αξιολογηθεί. Σε περίπτωση που προσφερθεί τέτοιο σύστημα, να περιγραφεί ο τρόπος μεταφοράς των πλακιδίων στο σύστημα ΙΙΙ.  


