From: VARELAS S.A. Tender Department <tender.dpt@varelas.gr>
To: "'bioiatriki2002@yahoo.com'" <bioiatriki2002@yahoo.com> 
Cc: 'Christiana Stanellou' <c.stanellou@varelas.gr>; "'sales@varelas.gr'" <sales@varelas.gr>; "'immunology@varelas.gr'" <immunology@varelas.gr> 
Sent: Monday, February 20, 2012 2:44 PM
Subject: Παρατηρήσεις για Β' Φάση Διαβούλευσης Τμήματος Αιμοδοσίας 
Κύριοι,
 
Σας υποβάλλουμε τις παρατηρήσεις μας για τη β’ φάση διαβούλευσης για το Τμήμα Αιμοδοσίας:
 
2.    ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΜΑΔΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ
1.     
2.1 ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΟΜΑΔΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ, ΗΜΙΑΥΤΟΜΑΤΟ
Προδιαγραφή 2ε. Να διαγραφεί ο όγκος των 12,5 μl καθώς θα μπορούσε να οδηγήσει σε αναγκαστική απόρριψη προσφοράς άλλων εταιρειών.
Προδιαγραφή 5: «Προσδιορισμός D weak»: Να ενταχθεί στην κατηγορία των συνεκτιμούμενων προσδιορισμών, καθώς η κατηγορία των ασθενών εκφράσεων του D συμπεριλαμβάνεται στην προδιαγραφή 5α ως Du, ενώ η ειδική αναφορά Dweak στην προδιαγραφή 5β θα μπορούσε να οδηγήσει σε αναγκαστική απόρριψη προσφοράς άλλων εταιρειών.
 
 
2.2         ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΟΜΑΔΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΑ  
Προδιαγραφή 10.  Δεν έχει λόγω ύπαρξης από την στιγμή που τα έξοδα για  τυχόν αναλώσιμα δεν επιβαρύνουν το εργαστήριο.
Προδιαγραφή 11.  Να ενταχθεί σε κατηγορία συνεκτιμούμενων χαρακτηριστικών καθώς βασικές διεργασίες όπως η ύπαρξη πήγματος αναφέρεται και στην προδιαγραφή 8.
Τέλος θεωρούμε επιβεβλημένο να γίνει εξειδικευμένη μνεία για την δυνατότητα συνεκτίμησης τεχνικών  χαρακτηριστικών του αναλυτή τα οποία, ενώ δεν θα αποτελούν απαράβατους όρους, θα παρέχουν την δυνατότητα  πληρέστερης αξιολόγησης των αναλυτών. Παραθέτουμε τα στοιχεία:
1) Δυνατότητα και αριθμός αποθηκευμένων καρτών/πλακών – αυτόνομη λειτουργεία.
2) Περιγραφή βασικών μερών του αναλυτή (αριθμός βραχιόνων, μεταλλικών ρυγχών, σταθμών διάλυσης, φυγοκέντρων και σταθμών επώασης κλπ).
3) Αριθμός θέσεων αντιδραστηρίων.
 
 
4. ΣΥΣΤΗΜΑ/TA  ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΙΪΚΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΙΟΥ HBV KAI HCV RNA 
H ριζική αλλαγή των ζητούμενων χαρακτηριστικών του αναλυτή μετά την διαβούλευση καθώς και η προσθήκη όρων όπως « Ολοκληρωμένο σύστημα με αυτοματοποιημένη ροή εργασίας» στην προδιαγραφή 2 οδηγεί στην αδυναμία κατάθεσης ανταγωνιστικών προσφορών καθώς μόνο ένας οίκος διαθέτει τέτοιου τύπου κλειστό αναλυτή. Ζητούμε την επαναφορά των αρχικών χαρακτηριστικών του αναλυτή τα οποία και θα επιτρέψουν την συμμετοχή όλων των εταιρειών στον επικείμενο διαγωνισμό.  Σε αντίθετη περίπτωση θα καταστεί δυνατή η υπέρμετρη αύξηση του κόστους των εξετάσεων λόγω της  έλλειψης ανταγωνιστικών προσφορών.
 
Για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κύριο Σταμπολίδη στα τηλέφωνα 2105281900, 2105281953 και 6972507534.
 
 
Με εκτίμηση,
 
Πέτρος Ρούσσος                                                                     
Βοηθός Διευθυντή Πωλήσεων                                               
 

 
Ελευθερίας 4, 145 64 Κηφισιά, Αθήνα     
Τ: 210 52 81 900/ 951 
Φ: 210 52 20 926 
Ε: tender.dpt@varelas.gr, varelas@otenet.gr   
W: www.varelas.gr  
