From: Alexandros Kallifronas <a.kallifronas@gmail.com>
To: bioiatriki2002@yahoo.com 
Sent: Monday, March 26, 2012 1:46 PM
Subject: ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΜΟΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΛΛΙΦΡΟΝΑΣ

ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ 4, 105 59, ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ: 210 3218871 FAX: 210 3213272

Κύριοι,

Σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου 14/01 / 1415 επιστολής σας,σχετικά τη δημόσια διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών του Αιμοπαθολογοανατομικού Εργαστηρίου θα θέλαμε να παρατηρήσουμε ότι υπάρχει μια σύγχυση όσον αφορά τις ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΤΙΔΡ/ΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΝΟΣΟΙΣΤΟΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΧΗΜΕΙΑΣ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ. 

Στο διαδίκτυο υπάρχουν δυο διαφορετικά αρχεία (1,2)αναρτημένα που αντιστοιχούν στα ίδια είδη. Η διαφορά είναι πως στο πρώτο αρχείο ο αριθμός εξετάσεων είναι διαφορετικός από το δεύτερο ενώ στο πρώτο περιλαμβάνονται και τα αντιδραστήρια. Επίσης στο πρώτο αρχείο στις τεχνικές προδιαγραφές ενώ αναφέρεται ότι το σύστημα απαρτίζεται από 4 διαφορετικές μονάδες,περιλαμβάνονται οι προδιαγραφές μόνο των 2 (πιθανόν να έχει μείνει από λάθος ή να λείπουν οι άλλες 2 μονάδες).

Συμπερασματικά η γνώμη μας είναι πως αυτά τα 2 αρχεία πρέπει να ενοποιηθούν σε 1 με τον σωστό αριθμό εξετάσεων, τις τεχνικές προδιαγραφές όλων των διαφορετικών μονάδων (είτε είναι 2 είτε 4) καθώς και τα αντιδραστήρια. 
Είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον διευκρίνιση χρειαστείτε.

Με εκτίμηση,

Μιχαήλ Καλλιφρονάς 

