ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΛΥΤΗ ΑΕΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΩΝ

Προδιαγραφή 1. «Σύγχρονης τεχνολογίας»

Η σύγχρονη τεχνολογία δεν μπορεί να είναι αντιπροσωπευτική του 1ου έτους λειτουργίας. Ο οίκος Radiometer Δανίας του οποίου είμαστε αντιπρόσωποι ενσωματώνει στις συσκευές του πλήθος καινοτομιών , καθώς και αναβαθμίσεις σε ήδη επιτυχημένα μοντέλα σε κυκλοφορία. Ενδεικτικά αναφέρουμε τις δυνατότητες ανάλυσης -και όχι απόρριψης-ογκου δείγματος  από 35μL (λειτουργία FLEXMODE) , δυνατότητα αυτόματης ανάλυσης αερίων αίματος (λειτουργία FLEXQ) σύνδεση με πλήθος πρωτοκόλλων μηχανογράφησης , μέγιστη αξιοπιστία μέτρησης κ.τ.λ. σε αναλυτή που ενώ το 1ο έτος κυκλοφορίας μειονεκτεί, έναντι αναλυτών άλλων κατασκευαστών, ποιοτικά και λειτουργικά διαθέτει πλήθος καινοτομιών και πλεονεκτημάτων τα οποία δεν μπορούν να καθορισθούν από την απλή απαίτηση του 1ου έτους κυκλοφορίας. Επομένως προτείνουμε:

 Σύγχρονης λειτουργίας: "Ναι, να γίνει λεπτομερής αναφορά των τεχνολογικών χαρακτηριστικών και των καινοτομιών του αναλυτή"
Προδιαγραφή 5. «Εισαγωγή δείγματος»

Πολύ σημαντική διαδικασία για την σωστή μέτρηση των ζητούμενων παραμέτρων, είναι το προ-αναλυτικό   στάδιο (σωστή προετοιμασία του δείγματος). Παρόλα αυτά  πολλές φορές παρατηρείται στο δείγμα ύπαρξη φυσαλίδων αέρα με αποτέλεσμα την εμφάνιση σημαντικών αποκλίσεων στα αποτελέσματα. Οπότε προτείνουμε:

 Εισαγωγή δείγματος: "Σύριγγες και τριχοειδικά του ελεύθερου εμπορίου. Η εισαγωγή δείγματος να γίνεται υπό γωνία για την αποφυγή λήψης φυσαλίδων από το δείγμα. Να ανιχνεύονται τα πήγματα. Να γίνει πλήρη ανάλυση , να κατατεθούν σχετικά έντυπα του οίκου κατασκευής"
Προδιαγραφή 9. «Χρόνος ολοκλήρωσης της διαδικασίας μέτρησης»

Η συγκεκριμένη προδιαγραφή θα πρέπει να γίνει περισσότερο σαφής διότι θα πρέπει να καθοριστεί πότε ακριβώς θεωρείται ότι ολοκληρώνεται ο χρόνος μέτρησης. Με την απεικόνιση των αποτελεσμάτων στην οθόνη του αναλυτή ή με τις εκτύπωση αυτών? Επειδή ακριβώς  σύμφωνα με τις προδιαγραφές σας  περιλαμβάνονται 14 μετρούμενες παράμετροι , πλήθος υπολογιζόμενων τις οποίες ο χειριστής είναι αδύνατο να απομνημονεύει, εύκολα γίνεται κατανοητό ότι ο χρόνος ολοκλήρωσης της διαδικασίας της μέτρησης καθορίζεται ως ο πλήρης χρόνος που απαιτείται να ασχοληθεί ο χειριστής με τον αναλυτή. Επομένως προτείνουμε:

Χρόνος ολοκλήρωσης της διαδικασίας μέτρησης (εισαγωγή δείγματος έως εκτύπωση αποτελέσματος). ≤80 sec. 
Προδιαγραφή 13. «Λειτουργικό σύστημα»


Για την πλήρη συμβατότητα με τα υπολογιστικά συστήματα του Νοσοκομείου (PC) 
προτείνουμε:

Λειτουργικό σύστημα: "Ναι, να διαθέτει windows XP ή  windows 7 στην Ελληνική γλώσσα"
Προδιαγραφή 15. «Βαθμονόμηση του συστήματος»

Με την συγκεκριμένη προδιαγραφή αδικείται κατάφορα  και αποκλείεται η προσφορά του μεγαλύτερου παγκοσμίως κατασκευαστικού οίκου αναλυτών αερίων αίματος Radiometer Δανίας. Επειδή  οι αναλυτές ABL υπόκεινται σε πολύ μικρές ετήσιες  προκαθορισμένες διαδικασίες συντήρησης οι οποίες μπορεί να επιβαρύνουν κατά ελάχιστο τη βαθμονόμηση του αναλυτή, προτείνουμε την συμπλήρωση της συγκεκριμένης προδιαγραφής με τον εξής όρο:

Βαθμονόμηση συστήματος: Ναι, αυτόματα ή κατ επιλογή. Ο μέσος χρόνος να μην υπερβαίνει τα 70 min ημερησίως.     
Προδιαγραφή 16. «Αυτόματος ποιοτικός έλεγχος»

Η συγκεκριμένη προδιαγραφή είναι ασαφής. O ποιοτικός έλεγχος των αποτελεσμάτων ενός αναλυτή αερίων αίματος είναι μια από τις πιο σημαντικές διαδικασίες όσον αφορά την πιστοποίηση των αποτελεσμάτων. Οπότε είναι πολύ γενικό να ζητείται απλά έλεγχος πολλών επιπέδων χωρίς να καθορίζεται επακριβώς το minimum αυτών αλλά και για ποιες παραμέτρους να προορίζεται. Επομένως:

Αυτόματος ποιοτικός έλεγχος: "Ναι, να διαθέτει αυτόματο ποιοτικό έλεγχο τουλάχιστον 3 επιπέδων. Σε κάθε επίπεδο να ελέγχονται όλες οι μετρούμενες παράμετροι"
Προδιαγραφή 17. «Εγγύηση καλής λειτουργίας για όλες τις παραμέτρους»

Η αξιοπιστία των μετρήσεων ενός αναλυτή αερίων αίματος είναι συνυφασμένη με την ποιότητα των ηλεκτροδίων. Η ποιότητα των ηλεκτροδίων αποδεικνύεται από την «σταθερότητά» τους. Επομένως θα πρέπει να ζητηθεί έγγραφη εγγύηση καλής λειτουργίας από τον κατασκευαστικό οίκο. Επομένως προτείνουμε:
Εγγύηση καλής λειτουργίας για όλες τις παραμέτρους: "Εγγύηση καλής λειτουργίας για όλα τα ηλεκτρόδια τουλάχιστον 6 μηνών από τον κατασκευαστικό οίκο"
Προδιαγραφή 19. «Συντήρηση ηλεκτροδίων»

Ζητούμε να διαγραφεί η παράγραφος «Θα προσφερθούν όλα τα αναλώσιμα υλικά ή εξοπλισμός δωρεάν για διάρκεια ενός (1) έτους της εγγύησης.

Η απαίτηση για δωρεάν υλικά στις προδιαγραφές σας μπορεί να οδηγήσει σε αναίτιο αποκλεισμό εταιρειών καθώς η αναγραφή ή παραπομπή οικονομικού όρου όπως "δωρεάν" στην τεχνική προσφορά μας ως απάντηση σε ζητούμενο Φύλλο Συμμόρφωσης, θα οδηγήσει σύφωνα με τη  σχετική Νομολογία σε αποκλεισμό όλων των προσφέρουσων εταιρειών.
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