Στις 9:23 π.μ. Τετάρτη, 6 Νοεμβρίου 2013, ο/η ROSSOU <rossou@deltamedical.gr> έγραψε:
ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΦΩΝ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΑΝΑΝΗΨΗΣ
 

Α.Γενικά
 

Βαλβίδα ασφαλείας 
Στη συσκευή ανάνηψης δεν υπάρχει κάποια βαλβίδα ασφαλείας αλλά βαλβίδα ασθενούς η οποία για την ασφάλεια του ασθενούς είναι one way
 

Οπότε προτείνουμε: Ο ασκός ανάνηψης να φέρει βαλβίδα ασθενούς one way.
 

 

Να συνοδεύεται από βαλιτσάκι μεταφοράς
Θα πρέπει να προδιαγράφεται το βαλιτσάκι μεταφοράς. (Το βαλιτσάκι μεταφοράς δεν είναι αναγκαίο για ενδονοσοκομειακή χρήση της συσκευής ανάνηψης. Οπότε δεν είναι απαραίτητο να συνοδεύει κάθε συσκευή καθώς ανεβάζει το κόστος αδικαιολόγητα. Για ορισμένες συνθήκες που μπορεί να χρειαστεί τότε θα πρέπει να προδιαγράφεται.)
 

Προτείνουμε 
Η συσκυεή ανάνηψης να συνοδεύεται από βαλιτσάκι μεταφοράς το οποίο να είναι ανθεκτικό και ελαφρύ. Να μπορεί να μεταφερθεί με ιμάντα επ' ώμου και να είναι δυνατή η επιτοίχια τοποθέτησή του. Να διαθέτει διάφανο κάλυμμα και να είναι δυνατή η μεταφορά τουλάχισοτν ενός ασκού με το ρεζερβουάρ του, δύο μασκών και peep valve.
 

Β.Τεχνικά χαρακτηριστικά
 

Προιδαγραφή 4.
Προτείνουμε να αναφέρονται οι βαθμοί κλιβανισμού.
Εξ’ ολοκλήρου ο ασκός ανάνηψης να κλιβανίζεται στους 134 οC (συμπεριλαμβανομένου της δεξαμενής Ο2  και της μάσκας).
 

Προδιαγραφή 5
Δεν υπάρχει κάποια ειδική βαλβίδα πίεσης ασφαλείας στην συσκευή. Καλό θα είναι να παραληφθεί διότι είναι ασαφής προδιαγραφή ή να διευκρινιστεί περαιτέρω.
 

Προδιαγραφή 9
Θα πρέπει να ορίζεται από τις προδιαγραφές υποχρεωτικά η επίδειξη της συσκευής ανάνηψης και όχι εφόσον ζητηθεί από την επιτροπή.
 

Οπότε προτείνουμε: 
Να κατατεθεί δείγμα και να πραγματοποιηθεί επίδειξη του προσφερόμενου είδους
 

Προδιαγραφή 10
Συμφωνούμε στην κατάθεση πλήρους καταλόγου ανταλλακτικών αλλά η τιμή των ανταλλακτικών να παραμένει σταθερή για τρία χρόνια εφόσον πρόκειται για προμήθεια μεγάλων ποσοτήτων π.χ. 50 ασκούς.
 

Προτείνουμε να προστεθούν οι παρακάτω προδιαγραφές
 

1. Να διαθέτει περιστρεφόμενο συνδετικό μάσκας 3600 και να εξασφαλίζεται η ταχεία επαναφορά του ασκού μετά από κάθε συμπίεση ( dead space ) < 5 ml. 
Η ανωτέρω προδιαγραφή είναι σημαντική διότι η επαναφορά του ασκού καθορίζει τη συχνότητα του αερισμού που επιθυμεί να δώσει ο χειριστής
 

    2. Το ρεζερβουάρ οξυγόνου  να  συνδέεται  με απ’ ευθείας προσαρμογή στον κυρίως ασκό δίχως επιπρόσθετα συνδετικά. 
 
Η ανωτέρω προδιαγραφή είναι σημαντική διότι καλείται ο χεριστής σε εκείνη την εξαιρετικά στρεσογόννο στιγμή να συναρμολογήσει τον ασκό και το ρεζερβουάρ χάνοντας πολύτιμο χρόνο και ακόμη χειρότερα το έξτρα συνδετικό να έχει χαθεί με αποτέλεσμα να είναι αδύνατη η παροχή 100% οξυγόνου.
Επίσης από την εμπερία μας τα υλικά αυτά (έξτρα συνδετικά) κατά την διάρκεια μεταφοράς για κλιβανισμό χάνονται.
 

3. Να φέρει λωρίδα συγκράτησης ώστε να εξασφαλίζει το ασφαλές πιάσιμο του ασκού και να επιτυγχάνεται  ομοιόμορφη συμπίεση με το ένα χέρι.
 

Η ανωτέρω προδιαγραφή είναι σημαντική για τον χειριστή ώστε να επιτυγχάνει σταθερή ποσότητα παρεχόμενου όγκου αέρα στην συχνότητα που κρίνει και αρκετές φορές θα κληθεί να το πραγματοποιήσει με τη χρήση του ενός χεριού.
 

4. Να έχει την δυνατότητα απ’ευθείας προσαρμογής βαλβίδας PEEP. 
Επίσης να προσφερθούν peep-valve μιας χρήσης καθώς και πολλαπλών οι οποίες να κλιβανίζονται στους 134 οC. 
 

Η ανωτέρω προδιαγραφή είναι πολύ σημαντική διότι η βαλβδία peep είναι πολύτιμο παρελκόμενο υλικό για μία συσκευή ανάνηψης.
 

5. Ο ασκός ανάνηψης να  είναι στοιβαρής κατασκευής με διπλά μαλακά τοιχώματα από σιλικόνη, 100% latex-free, κατάλληλος για τεχνητή ανάνηψη ενηλίκων
 

Η ανωτέρω προδιαγραφή είναι σημαντική για τον χειριστή διότι είναι σημαντικό να αισθάνεται στον υψηλότερο βαθμό που δύναται την ενδοτικότητα των πνευμόνων κατά την διάρκεια της ανάνηψης.
 

6. Να διαθέτει σύστημα περιορισμού πίεσης χωρίς απώλειες του παρεχόμενου όγκου αέρα.
 

Η ανωτέρω προδιαγραφή είναι σημαντική για την ασφάλεια του ασθενούς 
 

 

Για τυχόν διευκρινίσεις ή πληροφορίες επικοινωνήστε με τον κ.Πάσχο Αριστοτέλη στο 2106615219 και 6936 706221
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