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Μάρ 28 τις 10:56 π.μ. 
Αξιότιμοι Κύριοι,
 
Σας υποβάλλουμε τις προτάσεις μας στη διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών για το προϊόν «αντλία χορήγησης φαρμάκων με σύριγγα».
 
Στον α/α 13 αναφέρεται :
Λειτουργία διατήρησης του αγγείου ανοικτού (KVO): Ναι, δυνατότητα ρύθμισης της ροής αλλά και απενεργοποίησης της λειτουργίας αυτής.
Η απενεργοποίηση της λειτουργίας KVO (Keep Vein Open, διατήρηση ανοιχτής φλέβας) είναι αντίθετη με την ύπαρξη αυτής της λειτουργίας  και χαρακτηρίζει μόνον μια εταιρεία στην ελληνική αγορά. Επιπλέον, από την πολυετή εμπειρία μας στις χορηγήσεις φαρμάκων μέσω αντλιών, η απενεργοποίηση της λειτουργίας KVO δεν αποτελεί βασική και αναγκαία λειτουργία στην κλινική πράξη και αυξάνει αναίτια το κόστος του ζητούμενου προϊόντος. 
Ως εκ τούτου προτείνουμε την διαγραφή του όρου: αλλά και απενεργοποίησης της λειτουργίας αυτής.
 
Στον α/α 14 αναφέρεται : 
Όριο πίεσης συναγερμού φραγής κατά τη διάρκεια της χορήγησης χωρίς τη διακοπή της: Ναι, να παρέχει τη δυνατότητα ρύθμισης σε μικρά βήματα των 100 mmHg, με ψηφιακή ένδειξη του ορίου πίεσης συναγερμού.
Η δυνατότητα ρύθμισης της πίεσης συναγερμού φραγής θεωρείται επιβεβλημένη για οποιαδήποτε αντλία χορήγησης φαρμάκων. Η εξειδικευμένη όμως ρύθμιση σε βήματα των 100 mmHg καταδεικνύει μία συγκεκριμένη εταιρεία και είναι πέραν των βασικών και απαιτούμενων χαρακτηριστικών μιας αντλίας χορήγησης φαρμάκων με σύριγγα.
Ως εκ τούτου προτείνουμε την αντικατάσταση του όρου: να παρέχει τη δυνατότητα ρύθμισης σε μικρά βήματα των 100 mmHg, με ψηφιακή ένδειξη του ορίου πίεσης συναγερμού  με τον όρο: να παρέχει τη δυνατότητα ρύθμιση σε τουλάχιστον τρία επίπεδα πίεσης.
 
 
Στον α/α 16 αναφέρεται :
Σύστημα ασφάλειας για αποφυγή σιφωνισμού: Ναι
Το σύστημα ασφαλείας για αποφυγή σιφωνισμού ενσωματωμένο σε αντλία σύριγγας καταδεικνύει μόνον μια εταιρεία στην ελληνική αγορά. Ακόμη, αυξάνει αναίτια το κόστος του ζητούμενου προϊόντος και καταδεικνύει εκλεκτικά τον προμηθευτή. Επιπλέον, το φαινόμενο του σιφωνισμού μπορεί να αποφευχθεί με τη χρήση αναλωσίμων υλικών με εμσωματωμένη αντισιφωνική βαλβίδα, όποτε ο χρήστης το επιθυμεί. 
Ως εκ τούτου, προτείνουμε την διαγραφή του όρου με α/α 16 Σύστημα ασφάλειας για αποφυγή σιφωνισμού: Ναι
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