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Θέμα: ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

Κύριοι,
Σε συνέχεια του εγγράφου της υπηρεσίας σας με Αρ. Πρωτ. 14/01/6122 της 19-12-11 προς τον ΣΕΠ Επιστημών & Υγείας και στα πλαίσια της άριστης μέχρι τώρα συνεργασίας της εταιρείας LERIVA DIAGNOSTICS Α.Ε. με το Νοσοκομείο σας, θα θέλαμε με την παρούσα επιστολή να αναφέρουμε την άποψή μας σχετικά με τις τιμές αντιδραστηρίων όπως αυτές αναφέρονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές των Αντιδραστηρίων Κυτταρομετρίας Χωρίς Συνοδό Εξοπλισμό, κωδικοί 351 – 512, Κωδικός Υπουργείου 0601-5000 αντιδραστηρίων κυτταρομετρίας με Συνοδό Εξοπλισμό, κωδικοί 542 – 810, Κωδικός Υπουργείου 0601 - 05800 στο τμήμα Ανοσολογίας – Ιστοσυμβατότητας κατά την ανάρτηση αυτών στη σχετική ιστοσελίδα του Νοσοκομείου.
Η πιθανή δαπάνη που αντιστοιχεί στους προαναφερόμενους κωδικούς αποκλίνει  σημαντικά (σε ορισμένες περιπτώσεις έως και 50%) από τις τρέχουσες της αγοράς αλλά και από αυτές που μέχρι σήμερα προμηθεύεται το Νοσοκομείο σας . Ως εκ τούτου κατά την οικονομική αξιολόγηση των προσφορών θα υπάρξει πρόβλημα ως προς τον προϋπολογισμό και την μετέπειτα κατακύρωση ειδών. 

Θα προτείναμε τον επανέλεγχο  των ποσοτήτων και τη σωστή αναφορά τιμών ώστε η πιθανή δαπάνη να συμβαδίζει τουλάχιστον με τις τρέχουσες προσφορές.
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