Harris Tsakiris 

Προς Εγώ 

Απρ 11 τις 10:08 π.μ. 
Αξιότιμοι Κύριοι, 
 
Σχετικά με τη διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών για το διφασικό απινιδωτή με μόνιτορ, έχουμε να σας επισημάνουμε τα παρακάτω:
 
*Προδιαγραφή:

(Β.ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ)
2. Χρόνος πλήρους φόρτισης μπαταριών από το δίκτυο ≤ 3 ώρες
 
Οι απινιδωτές που διαθέτουν μεγαλύτερης από τη ζητούμενη (50 απινιδώσεις στα 200 Joule) χωρητικότητας μπαταρία, είναι εύλογο ότι θα χρειάζονται και περισσότερη ώρα για να φορτίσουν πλήρως τη μπαταρία τους.
Για παράδειγμα: Ο LIFEPAK 20e τον οποίο θα σας προσφέρουμε χρειάζεται <4 ώρες για την πλήρη φόρτιση της μπαταρίας του (λιθίου), αλλά μπορεί να αποδώσει 140 απινιδώσεις στα 360 Joules.
 
Προτείνουμε την αλλαγή της προδιαγραφής, έτσι ώστε να συμπεριληφθούν και να αξιολογηθούν περαιτέρω απινιδωτές που έχουν καλύτερη-μεγαλύτερη χωρητικότητα μπαταρία.
 

 

*Προδιαγραφή:           
(Β.ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ)
12. Μέγιστη διαρροή ρεύματος < από 10 μΑ
13. Αντίσταση εισόδου > από 10 ΜΩ
 
Τα παραπάνω ζητούμενα χαρακτηριστικά εμπίπτουν στα Διεθνή Πρότυπα Ασφαλείας IEC 60601-1-2:2001/EN 60601-1-2:2001 που διέπουν τον ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό και ιδιαίτερα στο  IEC 60601-2-4:2002/ EN 60601-2-4:2003 που είναι τα πρότυπα ασφαλείας ειδικά για τους απινιδωτές/απινιδωτές-μόνιτορ.
 
Γι’ αυτό το λόγο προτείνουμε να ζητείται η συμμόρφωση των προσφερόμενων απινιδωτών με τα προαναφερόμενα πρότυπα, στα οποία περιέχονται περισσότεροι κανονισμοί ασφαλείας.
 
 

Επίσης προτείνουμε την προσθήκη της λειτουργίας ηχητικού μετρονόμου με ρυθμό 100 ppm, κάτι πολύ χρήσιμο κατά τη διάρκεια των καρδιακών ανακοπών. 
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