Σχόλια GE HEALTHCARE AE
1. Παράγραφος Ανιχνευτής.

Προδιαγραφή: αριθμός ανεξάρτητων σειρών ανιχνευτών ≥128.

Ιδιαίτερη σημασία για τις εξετάσεις, έχει η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη ανατομική κάλυψη σε μία περιστροφή προκειμένου για πιο γρήγορες εξετάσεις αλλά και για λιγότερες ψευδοεικόνες κίνησης. 

Μία από τις παραμέτρους που σχετίζονται με την ανατομική κάλυψη είναι το πλάτος του ανιχνευτή, το οποίο σχετίζεται μεν με τον αριθμό σειρών των ανεξάρτητων ανιχνευτών αλλά σχετίζεται επίσης και με το πάχος της εκάστοτε σειράς. 
Δηλαδή ο ανιχνευτής του συστήματος DiscoveryCT750 HD έχει 64 τομές με 0.625 mm πάχος τομής, δηλαδή έχει 64Χ0.625mm=40mm πλάτος, δηλαδή καλύπτει 40mm σε κάθε περιστροφή. 
Σε περίπτωση που το πάχος της εκάστοτε σειράς ανιχνευτή είναι μικρότερο τότε καλύπτει μικρότερη ανατομική περιοχή αν και είναι 64 ανεξάρτητων σειρών. Πχ για πάχος τομής 0.6mm και 64 σειρές ανιχνευτών τότε η κάλυψη είναι 64Χ0.6=38.4mm.
Επιπλέον σχετικά με την κάλυψη της ανατομικής περιοχής σημαντικό ρόλο παίζουν και άλλοι παράγοντες, όπως το pitch αλλά και  αναβαθμισμένα software (βλ NHS 2009, MultisliceCTscanners, σελίδα 13), έτσι με το σύστημα VolumeHelicalShuttleτο σύστημα DiscoveryCT750 HD έχει κάλυψη μέχρι 312.5cm που αντιστοιχεί σε αξονικό τομογράφο 500 τομών χωρίς να υπάρχουν ψευδοεικόνες
Επίσης εξαιρετικά σημαντική παράμετρος είναι το υλικό του ανιχνευτή και οι ιδιότητες του, το οποίο τα τελευταία 20 χρόνια δεν είχε αλλάξει. 
Το σύστημα DiscoveryCT750 HD διαθέτει το μοναδικό νέας τεχνολογίαςανιχνευτή GemstoneDetector ο οποίος αποτελείται από εξαιρετικά γρήγορο ισοτροπικό κεραμικό σπινθηριστή κυβικής δομής, διαφορετικής τελείως σύστασης σε σχέση με ότι υπάρχει στους άλλα συστήματα αξονικής τομογραφίας,  με τα εξής χαρακτηριστικά:
-100 φορές πιο γρήγορη  εκπομπή ακτινοβολίας από τους άλλους ανιχνευτές (Gemstone: primaryspeed 0.03 μsec, ενώ GOS: primaryspeed 3μsec), το οποίο σημαίνει μικρότερη μεταφορά ακτινοβολίας-θορύβου από εικόνα σε εικόνα, και άρα καλύτερη διακριτική ικανότητα
-4 φορές πιο μικρή εκπομπή afterglow ακτινοβολίας (Gemstone:0.001% (afterglow 40msec), ενώ GOS 0.004%: (afterglow 40%)) άρα λιγότερο θόρυβο και καλύτερη χωρική διακριτική ικανότητα και άρα καλύτερη ποιότητα εικόνας
-20 φορές μικρότερη καταστροφή εξαιτίας της ακτινοβολίας  (Gemstone: 0.03% ενώ GOS:0.65%).

Τέλος σημαντική παράμετρος για την ποιότητα της εικόνας είναι ο αριθμός των στοιχείων του ανιχνευτή, ο οποίος όσο μεγαλύτερος είναι τόσο καλύτερη η διακριτική ικανότητα. O ανιχνευτής Gemstone διαθέτει 912 στοιχεία όταν στον ανταγωνισμό η αντίστοιχη καλύτερη τιμή είναι 896.

Τα παραπάνω υποδεικνύουν ότι ο αριθμός των ανεξάρτητων σειρών ανιχνευτών δεν είναι η πλέον σημαντική παράμετρος εφόσον η ποιότητα της εικόνας αλλά και η κάλυψη ανατομικής περιοχής εξαρτάται κυρίως από άλλες παραμέτρους.

Προκειμένου η εταιρία GEHEALTHCAREAEνα συμμετάσχει στον διαγωνισμό προτείνουμε η συγκεκριμένη τεχν. Προδιαγραφή να αλλάξει και να γίνει: 

αριθμός ανεξάρτητων σειρών ανιχνευτών ≥64.

2. Παράγραφος: Τεχνικές λήψης εικόνων
Προδιαγραφή: Ελικοειδή σάρωση- αριθμός πραγματικών ταυτόχρονων τομών: ≥128 &

Προδιαγραφή: Απλή συμβατική σάρωση- αριθμός πραγματικών ταυτόχρονων τομών: ≥128

Ο αριθμός των πραγματικών τομών σε ελικοειδή αλλά και απλή – συμβατική σάρωση είναι παράμετρος που δεν βελτιώνει την ικανότητα της καλύτερης διάγνωσης, όπως ήδη αναφέραμε στην προηγούμενη παράγραφο. Σε περιπτώσεις που χρειάζεται μπορεί να γίνει ανακατασκευή σε μεγαλύτερο αριθμό εικόνων. Στην περίπτωση του DiscoveryCT750 HD, ο αριθμός των πραγματικών τομών είναι 64 μεν, αλλά με ανακατασκευή φθάνει μέχρι και τις 128 τομές.
Εξάλλου το σύστημα αξονικής τομογραφίας DiscoveryCT750 HD διαθέτει χωρική διακριτική ικανότητα 23lp/cm για όλο το σώμα και 18.2 lp/cm για την καρδιά- την καλύτερη χωρική διακριτική ικανότητα σε σχέση με τον ανταγωνισμό, το οποίο σημαίνει μικρότερη θολότητα λόγω των απασβεστώσεων, βελτιωμένη εικόνα των stent και τελικά καλύτερη διάγνωση σε περιπτώσεις στένωσης των αρτηριών. 
Εκτός αυτού διαθέτει και την καλύτερη χρονική διακριτική ικανότητα 29 msec σε σχέση με τον ανταγωνισμό, όπου η καλύτερη τιμή είναι 40msec.
 Αυτές οι  δύο παράμετροι είναι εξαιρετικά σημαντικοί για την καλύτερη ποιότητα της εικόνας και την καλύτερη διάγνωση τόσο σε καρδιολογικές εξετάσεις όσο και σε άλλες εξετάσεις.
Άλλωστε τον Ιανουάριο του 2012 το NationalInstituteforhealthandclinicalexcellence (NICE) του NHS, για πρώτη φορά στην ιστορία του εξέδωσε οδηγία σχετικά με της τελευταίας γενιάς καρδιολογικούς αξονικούς τομογράφους, συγκεκριμένα την ‘NewgenerationcardiacCTscanners (AquilionOne, BrillianceiCT, DiscoveryCT750 HD, SomatomDefinitionFlash) forcardiacimaginginpeoplewithsuspectedorknowncoronaryarterydiseaseinwhomimagingisdiff`icultwithearliergenerationscanners”, όπου προτείνει ανεπιφύλακτα τον αξονικό της GEDiscoveryCT750 HD, ως απολύτως  κατάλληλο για καρδιολογικές εξετάσεις τόσο για ασθενείς με γνωστή καρδιολογική νόσο είτε για ασθενείς που υπάρχει υποψία για καρδιολογική νόσο. 

Προκειμένου η εταιρία GEHEALTHCAREAEνα συμμετάσχει στον διαγωνισμό προτείνουμε οι συγκεκριμένες τεχν. Προδιαγραφές να αλλάξουν και να γίνουν: 

Προδιαγραφή: Ελικοειδή σάρωση- αριθμός πραγματικών ταυτόχρονων τομών: ≥64&

Προδιαγραφή: Απλή συμβατική σάρωση- αριθμός πραγματικών ταυτόχρονων τομών: ≥64

