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Σε συνέχεια της ανάρτησης προς διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών συστήματος Αξονικούς Τομογράφου 128 τομών θα θέλαμε να αναφέρουμε τις παρακάτω παρατηρήσεις – σχόλια :
 
Στην παράγραφο Ανιχνευτής και συγκεκριμένα στην προδιαγραφή « Εξεταστικό πεδίο (Βασικό), cm : 50. Θα εκτιμηθεί η ύπαρξη πολλαπλών διαφορετικών εξεταστικών πεδίων για αντίστοιχες ανατομικές περιοχές. Μεγαλύτερο εξεταστικό πεδίο θα εκτιμηθεί.» να τροποποιηθεί ως εξής: «Εξεταστικό πεδίο (Βασικό), cm : 50. Θα εκτιμηθεί η ύπαρξη πολλαπλών διαφορετικών εξεταστικών πεδίων για αντίστοιχες ανατομικές περιοχές. Μεγαλύτερο ή/και μικρότερο εξεταστικό πεδίο θα εκτιμηθεί.»
 
Στην παράγραφο Ανιχνευτής και συγκεκριμένα στην προδιαγραφή «Εύρος πάχους τομής, mm: Να περιγραφεί» προτείνεται να τροποποιηθεί ως εξής: «Εύρος πάχους τομής, mm: Να περιγραφεί. Το μεγαλύτερο δυνατό εύρος θα εκτιμηθεί.»
 
Στην παράγραφο «Ανασύνθεση εικόνας Σταθμός Ψηφιακής Επεξεργασίας Εικόνας & Διάγνωσης » και συγκεκριμένα στην παράγραφο 
«Αριθμός ταυτόχρονων τομών: Να διαθέτει τουλάχιστον τον διπλάσιο αριθμό από εκείνο των πραγματικών τομών σάρωσης» 
να τροποποιηθεί ως εξής:
«Αριθμός ταυτόχρονων τομών: Να διαθέτει τουλάχιστον τον διπλάσιο αριθμό από εκείνο των πραγματικών τομών σε όλους τους τρόπους σάρωσης» 
 
Στην παράγραφο Κλινικά Πακέτα-Επεξεργασία Εικόνων και συγκεκριμένα στην προδιαγραφή «Πλήρες καρδιολογικό πακέτο για εξετάσεις στεφανιαίων αγγείων με τεχνικές σάρωσης prospective και retrospective gating.
Να περιγραφούν οι τεχνικές prospective και retrospective και να αναφερθεί ο αριθμός συμβαλλόμενων παλμών. Να αναφερθεί ποιες παράμετροι επιλέγονται αυτόματα από το σύστημα ανάλογα με τον καρδιακό παλμό.
[Χρονική διακριτική ικανότητα, msec]. Η μικρότερη δυνατή» να τροποποιηθεί ως εξής: «Πλήρες καρδιολογικό πακέτο για εξετάσεις στεφανιαίων αγγείων με τεχνικές σάρωσης prospective και retrospective gating.
Να περιγραφούν οι τεχνικές prospective και retrospective και να αναφερθεί ο αριθμός συμβαλλόμενων παλμών. Να αναφερθεί ποιες παράμετροι επιλέγονται αυτόματα από το σύστημα ανάλογα με τον καρδιακό παλμό. Θα εκτιμηθεί η αυτόματη ταυτόχρονη επιλογή πολλαπλών παραμέτρων όπως χρόνος περιστροφής, pitch, κ.α. ανάλογα με τον καρδιακό παλμό του ασθενή.» 
[Χρονική διακριτική ικανότητα, msec]. Η μικρότερη δυνατή»
 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.
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