Αξιότιμοι κύριοι .

Με την παρούσα και σε συνέχεια των αναρτημένων προδιαγραφών στο διαδίκτυο προς διαβούλευση , για την προμήθεια "Ειδικές κατασκευές εντός των χειρουργείων ",(Παρατηρήσεις έως και 04-02-2013) , σας πληροφορούμε ότι αναφερόμενοι στις αναρτώμενες προδιαγραφές, θα θέλαμε να κάνουμε τις ακόλουθες σημειώσεις επί του τεχνικού μέρους των προδιαγραφών ως ακολούθως :
o Στην παράγραφο : Οδηγό δαπέδου από ανοξείδωτα υλικά (θερμικής επεξεργασίας) , ενδύκνυται γαλβανισμένο ανοξείδωτο υλικό λόγω του ότι είναι πιο ανθεκτικό από το απλό ανοξείδωτο ,έτσι η παρούσα παράγραφος προτείνεται όπως διατυπωθεί τελικώς ως : 

“ Οδηγό δαπέδου από γαλβανισμένα ανοξείδωτα υλικά “ .
o Στην παράγραφο : Στοιχεία στήριξης από ανοξείδωτα υλικά θερμικής επεξεργασίας σε διάφορες διαστάσεις τα οποία θα δημιουργούν ένα διαχωριστικό τοίχωμα διαφόρων διαστάσεων και πάχους (100mm, 200mm ή περισσότερο) , ενδύκνυται γαλβανισμένο ανοξείδωτο υλικό λόγω του ότι είναι πιο ανθεκτικό από το απλό ανοξείδωτο ,έτσι η παρούσα παράγραφος προτείνεται όπως διατυπωθεί τελικώς ως : 

“Στοιχεία στήριξης από γαλβανισμένα ανοξείδωτα υλικά θερμικής επεξεργασίας σε διάφορες διαστάσεις τα οποία θα δημιουργούν ένα διαχωριστικό τοίχωμα διαφόρων διαστάσεων και πάχους (100mm, 200mm ή περισσότερο)”
o Στην παράγραφο : Τοιχοποιία προκατασκευασμένη (μεμονομένα πλαίσια - πάνελ) από κέλυφος ανοξείδωτων υλικών, ελάχιστου πάχους 1mm, ηλεκτροαγώγιμο, βακτηριοστατικό, βαμμένο με μη ανακλαστική επικάλυψη πολυουρεθάνης , ενδείκνυται ελαχίστου πάχους 0,8 mm έτσι ώστε για επίτευξη τελικού πάχους του πάνελ από 19 έως 20 mm , έτσι η παρούσα παράγραφος προτείνεται όπως διατυπωθεί τελικώς : 

“Τοιχοποιία προκατασκευασμένη (μεμονομένα πλαίσια - πάνελ) από κέλυφος ανοξείδωτων υλικών, ελάχιστου πάχους 0,8mm, ηλεκτροαγώγιμο, βακτηριοστατικό, βαμμένο με μη ανακλαστική επικάλυψη πολυουρεθάνης”
o Στην παράγραφο : Πλαίσια (panel) από γυαλί των ιδίων διαστάσεων με τα pannel, προτείνεται όπως τα πλαίσια να έχουν τη δυνατότητα αναβάθμισής τους με οθόνες 42 ιντσών και υπολογιστές , θα πρέπει να είναι διαθέσιμα προς αντικατάσταση , έτσι η παρούσα παράγραφος προτείνεται όπως διατυπωθεί τελικώς : 

“ Πλαίσια (panel) από γυαλί των ιδίων διαστάσεων με τα pannel, να έχουν τη δυνατότητα αναβάθμισής τους με οθόνες 42 ιντσών και υπολογιστές , να είναι διαθέσιμα προς αντικατάσταση” . 
Στην παράγραφο : α) Διαφανοσκόπιο υψηλής λειτουργικότητας, ενδεικτικού τύπου Planilux, με θωράκιση προστασίας και ρύθμιση της φωτεινής έντασης. Φωτεινή ένταση μέχρι 5.400 cd/m2 περίπου και με δυνατότητα ηλεκτρονικής ρύθμισης έως και 50%. Συμμόρφωση με τη νόρμα DIN6856 μέρος 1, Απρίλιος 1994. Επιφάνειες παρατήρησης από γυαλί αδιαφανές, διαστάσεων 430 x 800 mm. Να είναι κατάλληλο για τη τοποθέτηση ακόμα και ακτινογραφιών μικρών διαστάσεων μέσω ειδικού συστήματος στήριξης. Τροφοδοσία 230V, 50Hz. Κορνίζα ίδιου χρώματος με αυτή των πλαισίων (panels).
Η προαναφερθήσα παράγραφος αναφέρεται σε ένα και συγκεκεριμένο τύπο ζητούμενου μηχανήματος με αποτέλεσμα τη φωτογραφική προδιαγραφή . Αντί των παραπάνω , προτείνεται όπως η παράγραφος αντικατασταθεί με τα ακόλουθα : 

“ Οι ζητούμενοι φωτισμοί μηχανημάτων της αίθουσας , θα πρέπει να αποδίδουν το ελάχιστο των απαιτουμένων της φωτεινότητας lux όπως για τη χειρουργική αίθουσα είναι 2000 lux βάση των διεθνών κανονισμών “
Στην παράγραφο : β) Ρολόι κυκλικού κάδρου, διαμέτρου 300mm αναλογικό. Ηλεκτρική κίνηση αποδεκτή στα 24V c.a ή μέσω ανεξάρτητης τροφοδοσίας στα 220V c.a. Χρονόμετρο με κίνηση συγχρονική στα 220V / 50Hz και δείκτης δευτερολέπτων κόκκινου χρώματος.
Το προαναφερθέν ζητούμενο αναφέρεται σε προηγούμενης τεχνολογίας εξάρτημα ( ρολόι) . Αντί των παραπάνω , προτείνεται όπως η παράγραφος αντικατασταθεί με τα ακόλουθα :

“ Το ρολόι θα πρέπει να είναι ψηφιακό , με ανεξάρτητους ενδείκτες για τηνώρα , για σταμάτημα λειτουργίας , μέτρηση θερμοκρασίας και υγρασίας εντός της χειρουργικής αίθουσας . Θα μπορεί να είναι ελεγχόμενο από σύστημα κεντρικού ωρολογιού “. 
Στην παράγραφο : -Φύλλο της πόρτας κατασκευασμένο από HPL το οποίο θα φέρει κάθετη λωρίδα ανοξείδωτου χάλυβα πλάτους 20-40cm, επιτρέποντας την αρίθμηση της κάθε χειρουργικής αίθουσας και βελτιώνοντας το αισθητικό αποτέλεσμα.
Eνδείκνυται όπως τα φύλλα της πόρτας να είναι κατασκευασμένα με επικάλυψη ανοξείδωτου χάλυβα έτσι ώστε για επίτευξη τελικού αποτελέσματος με δυνατότητα εκτύπωσης επί της πόρτας διαφόρων στοιχείων της αίθουσας , έτσι η παρούσα παράγραφος προτείνεται όπως διατυπωθεί τελικώς : 

“ Φύλλο της πόρτας κατασκευασμένο από επίκάλυψη ανοξείδωτου χάλυβα (powder coated stainless steel) , το οποίο θα φέρει κάθετη λωρίδα ανοξείδωτου χάλυβα πλάτους 20-40cm, επιτρέποντας την αρίθμηση της κάθε χειρουργικής αίθουσας και βελτιώνοντας το αισθητικό αποτέλεσμα” .
Στην παράγραφο : -Φύλλο της πόρτας από HPL. 

Eνδείκνυται όπως τα φύλλα της πόρτας να είναι κατασκευασμένα με επικάλυψη ανοξείδωτου χάλυβα , έτσι η παρούσα παράγραφος προτείνεται όπως διατυπωθεί τελικώς : 

“ Φύλλο της πόρτας από powder coated stainless steel” .
Στην παράγραφο : Να παρέχεται η δυνατότητα εισαγωγής μηχανισμού αυτόματου ανοίγματος (τροφοδοσίας 230V / 50Hz, 200VA). Να προσφερθεί προς επιλογή.
Προτείνεται με << touch less sensors >> για το άνοιγμα , ως πιο σύγχρονης τεχνολογίας , έτσι η παρούσα παράγραφος προτείνεται όπως διατυπωθεί τελικώς : 

“Να παρέχεται η δυνατότητα εισαγωγής μηχανισμού αυτόματου ανοίγματος (τροφοδοσίας 230V / 50Hz, 200VA) με touch less sensors . Να προσφερθεί προς επιλογή” . 
Στην παράγραφο : Να παρέχεται η δυνατότητα εισαγωγής παραθύρου (και με προστασία ακτίνων Χ) χωρίς να προεξέχει και χωρίς τη χρήση περιμετρικού πλαισίου από ανοξείδωτο ατσάλι ή αλουμίνιο (να προσφερθεί προς επιλογή).
To << χωρίς να προεξέχει και χωρίς τη χρήση περιμετρικού πλαισίου από ανοξείδωτο ατσάλι ή αλουμίνιο (να προσφερθεί προς επιλογή).>> , θα πρέπει να διαγραφεί διότι είναι καλύτερο για το χρήστη να έχει ένα αφιρούμενο πλαίσιο σε περίπτωση αντικατάστασής του με παράθυρο ή οτιδήποτε άλλο , έτσι η παρούσα παράγραφος προτείνεται όπως διατυπωθεί τελικώς : 

“Να παρέχεται η δυνατότητα εισαγωγής παραθύρου (και με προστασία ακτίνων Χ) “.
Τέλος , Επιπλέον των προαναφερομένων προτείνουμε για την τελική επιλογή σύγχρονων λύσεων επί των χειρουργικών αιθουσών , όπως προστεθεί και η ακόλουθη παράγραφος :

“ Στις χειρουργικές αίθουσες θα πρέπει να υπάρχει μία συσκευή ή θάλαμος ελέγχου , ο οποίος θα περιλαμβάνει καλωδιώσεις που θα επιτρέπουν τη σύνδεση με πηγές video , μέσα στην αίθουσα , και η οποία θα είναι αναβαθμήσιμη σε ένα σύστημα ελέγχου για τα ακόλουθα : χειρουργικούς προβολείς , χειρουργικές τράπεζες , υβριδικές χειρουργικές τράπεζες , λειτουργίες εντός της αίθουσας και φωτισμοί “ . 
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