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1. Στην ενότητα Ηλεκτροκαρδιογράφημα ζητείται, << Ανίχνευση κακής σύνδεσης ή ηλεκτρικής διακοπής ηλεκτροδίου, με αλλαγή σε διαθέσιμο ηλεκτρόδιο και ειδοποίηση του χρήστη>>.

Κατασκευαστές όπως και αυτός τον οποίο αντιπροσωπεύουμε και με τον οποίο προτιθέμεθα να προσφέρουμε στον εν λόγω διαγωνισμό θεωρεί ότι η συγκεκριμένη δυνατότητα αλλοιώνει την αρχική εκτίμηση την οποία επιθυμεί να έχει ο Ιατρός και για την οποία έχει επιλέξει να βλέπει συγκεκριμένες απαγωγές. Ο κατασκευαστικός οίκος τον οποίο αντιπροσωπεύουμε έχει αναπτύξει ένα εξελιγμένο σύστημα συναγερμών το οποίο εκτός των άλλων μας δίνει μήνυμα και στην οθόνη για ποια απαγωγή έχει τεθεί εκτός για την άμεση αποκατάσταση του προβλήματος.

Βάσει των ανωτέρω παρακαλούμε την τροποποίηση της συγκεκριμένης προδιαγραφής ως ακολούθως:

<< Ανίχνευση κακής σύνδεσης ή ηλεκτρικής διακοπής ηλεκτροδίου, με επιθυμητή την αλλαγή σε διαθέσιμο ηλεκτρόδιο και ειδοποίηση του χρήστη>>

2. Στην ενότητα ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ  ζητείται:  << Ηλεκτροεγκεφαλογράφημα 4 καναλίων και να περιγραφούν οι δυνατότητες ανάλυσης και απεικόνισης>>.

Το μόνιτορ ζωτικών λειτουργιών το οποίο προτιθέμεθα να σας προσφέρουμε με τον ενισχυτή μέτρησης Βάθους αναισθησίας έχει ενσωματωμένη και την δυνατότητα Ηλεκτροεγκεφαλογραφήματος 2 καναλίων. 

Πιστεύουμε ότι εφόσον ζητείται προαιρετικά η δυνατότητα Ηλεκτροεγκεφαλογραφήματος 4 καναλίων είναι εφικτή και δεν θα δημιουργήσει πρόβλημα η αλλαγή της προδιαγραφής.

Βάσει των ανωτέρω παρακαλούμε για την τροποποίηση της συγκεκριμένης προδιαγραφής ως ακολούθως:   

<< Ηλεκτροεγκεφαλογράφημα τουλάχιστον 2 καναλίων, επιπλέον κανάλια θα εκτιμηθούν και να περιγραφούν οι δυνατότητες ανάλυσης και απεικόνισης>>.

3. Στην ενότητα ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ζητείται: << Τύποι ενισχυτών παρακολουθούμενων φαινομένων, βυσματούμενοι σε μια η σε ξεχωριστές μονάδες>>.

Θεωρούμε ότι η δυνατότητα βυσματούμενου τύπου δεν προσφέρει κάποια επιπλέον δυνατότητα από ένα μόνιτορ τύπου compact το οποίο έχει ενσωματωμένους όλους τους ενισχυτές.

Ως γνωστό όλοι οι κατασκευαστές με βυσματούμενου τύπου ενισχυτές διαθέτουν μια πολυπαραμετρική ενισχυτική βαθμίδα η οποία διαθέτει όλες τις ενισχυτικές βαθμίδες τις οποίες επιθυμείται να έχει το μόνιτορ ζωτικών λειτουργιών.

Η συγκεκριμένη πολυπαραμετρική βαθμίδα δεν έχει κανένα πλεονέκτημα σε περίπτωση βλάβης μιας εκ των βασικών παραμέτρων διότι τίθεται εκτός λειτουργίας όλη η βαθμίδα όπως και σε ένα μόνιτορ compact. Επίσης η προσθήκη άλλων φαινομένων μέσω βυσματούμενων ενισχυτών σε ένα compact μόνιτορ καλύπτεται με την δυνατότητα σύνδεσης και επικοινωνίας με εξωτερικές ενισχυτικές βαθμίδες οι οποίες έχουν την δυνατότητα επικοινωνίας με το μόνιτορ ζωτικών λειτουργιών.

Βάσει των ανωτέρω παρακαλούμε για την τροποποίηση της συγκεκριμένης προδιαγραφής ως ακολούθως:   

<< Τύποι ενισχυτών παρακολουθούμενων φαινομένων, βυσματούμενοι σε μια η σε ξεχωριστές μονάδες ή μέσω ενσωματωμένων ενισχυτών στο μόνιτορ>>.

4. Στην ενότητα ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ζητείται: 

<< Σύνδεση νευροδιεργέτη με προσθήκη ενισχυτή η συνδεόμενης συσκευής>>.

Για την ευρεία συμμετοχή στην διαγωνιστική διαδικασία παρακαλούμε για την τροποποίηση της συγκεκριμένης διαδικασίας ως ακολούθως:

<< Σύνδεση νευροδιεργέτη με προσθήκη ενισχυτή η συνδεόμενης συσκευής η ανεξάρτητης συσκευής>>.
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