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Με την παρούσα και σε συνέχεια των αναρτημένων προδιαγραφών στο διαδίκτυο προς διαβούλευση με ID:522657-9 , για την προμήθεια "Χειρουργικής τράπεζας γενικής χρήσης με αποσπώμενες επιφάνειες", σας πληροφορούμε ότι κατανοούμε πλήρως τις αναρτώμενες προδιαγραφές, όμως θα θέλαμε να κάνουμε μία μόνο σημείωση επί του τεχνικού μέρους των προδιαγραφών ως ακολούθως :
Στην παράγραφο "Εξαρτήματα προς επιλογή " , στο τελευταίο ζητούμενο μέρος αναφέρετε : "Επεμβάσεις αγγειοχειρουργικής να υπάρχει δυνατότητα ενεργής συνεργασίας με τουλάχιστον δύο από τις εταιρείες κατασκευής αγγειογράφων ( Philips, GE, Siemens, Toshiba )", το οποίο ορθώς ζητείτε και δείχνει την πρόθεσή σας για την κατασκευή υβριδικών χειρουργείων με την αυτοματοποιημένη λειτουργία αγγειογράφων, κλπ. 
Σε συνδιασμό ωστόσο με την παράγραφο ένα (1) από τη "Σύνθεση συστήματος" όπου ζητείτε "Χειρουργική κολώνα μετακινούμενη στο έδαφος με το αναγκαίο τροφοδοτικό εντός ή εκτός της αίθουσας", σας αναφέρουμε ότι αυτό είναι αδύνατον τεχνικά να επιτευχθεί , διότι στην υβριδική αίθουσα όπου υπάρχει η ενεργή συνεργασία των δύο μηχανημάτων –συστήματος χειρουργικής τράπεζας και αγγειογράφου- , η κολώνα του συστήματος της χειρουργικής τράπεζας θα πρέπει να είναι σταθερή και αμετακίνητη , δηλαδή πακτωμένη το πάτωμα της αίθουσας , και εγκατεστημένη πλήρως παράλληλα με το πλαίσιο του αγγειογράφου που θα βρίσκεται εγκατεστημένο στην οροφή της αίθουσας. Επιπλέον , εκτός της αναγκαιότητας της σταθερής παραλληλίας με το πλαίσιο του αγγειογράφου, υπάρχουν και δύο πλεξούδες καλωδίων μεταφοράς σημάτων για την ενεργή συνεργασία τράπεζας και αγγειογράφου, οι οποίες όπως αντιλαμβάνεστε με την πακτωμένη εγκατάσταση της κολώνας της χειρουργικής τράπεζας στην αίθουσα, βρίσκονται εντός του πατώματος της αίθουσας.
Ως εκ τούτου, και για τους παραπάνω λόγους , σας προτείνουμε όπως τροποποιηθεί η παράγραφος ένα (1) στην ενότητα "Σύνθεση συστήματος" και η τελική της μορφή γίνει ως εξής :
"Χειρουργική κολώνα πακτωμένη στο πάτωμα της χειρουργικής αίθουσας , με το αναγκαίο τροφοδοτικό εντός ή εκτός της αίθουσας" .
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