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Αθήνα  14/04/2015
Θέμα: «Παρατηρήσεις στις προδιαγραφές της Δημόσιας Διαβούλευσης για την προμήθεια ενός Ινοσκοπίου Διασωλήνωσης της τραχείας»
Κύριοι,

Δια της παρούσης υποβάλλουμε συνημμένα τις παρατηρήσεις μας  στις προδιαγραφές για την προμήθεια Ινοσκοπίου Διασωλήνωσης της τραχείας. 

Η εταιρεία μας αντιπροσωπεύει τον Κατασκευαστικό Οίκο HOYA CORPORATION – PENTAX ο οποίος οίκος διαθέτει στην γκάμα του ινοσκόπια για διασωλήνωση τραχείας.

Αναφορικά με την πηγή ψυχρού φωτισμού που ζητείται να έχει τροφοδοσία μέσω επαναφορτιζόμενων μπαταριών, σας ενημερώνουμε ότι το δικό μας ινοσκόπιο διαθέτει πηγή LED που τροφοδοτείται με μπαταρίες Λιθίου CR123 του εμπορίου είτε επαναφορτιζόμενες είτε μη. Για το λόγο αυτό ο κατασκευαστικός οίκος δεν διαθέτει φορτιστή για τις μπαταρίες μιας και αφορά σε είδος από το ελεύθερο εμπόριο.
Συνεπώς, προκειμένου να υπάρξει ευρεία συμμετοχή των εταιρειών, προτείνουμε την απαλοιφή της εν λόγω προδιαγραφής (προδ.5) της Πηγής Φωτισμού καθώς και των προδ.6 και προδ.9, αφού η ένδειξη για την διάρκεια ζωής των μπαταριών καθώς και η κατάσταση φόρτισης αυτών, αφορούν και πάλι στον φορτιστή.
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία
Με εκτίμηση

Τάνια Σοφούρη
Διευθύντρια Πωλήσεων

Ενδοσκοπικού Τμήματος
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