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Αθήνα  27/07/2012

Θέμα: «Παρατηρήσεις στις προδιαγραφές της Δημόσιας Διαβούλευσης για την προμήθεια Συστήματος Υπερηχοτομογραφίας Καρδιολογικής Χρήσης».
Κύριοι,

Δια της παρούσης υποβάλλουμε συνημμένα τις παρατηρήσεις μας για την προμήθεια Συστήματος Υπερηχοτομογραφίας Καρδιολογικής Χρήσης. 

Στους ¨ΤΥΠΟΥΣ ΗΧΟΒΟΛΩΝ ΚΕΦΑΛΩΝ¨ ζητείται:

- «3 -7 MHz .  Να λειτουργεί με όλες τις ζητούμενες τεχνικές απεικονίσεις όπως B-Mode, M-Mode, Color Doppler, PW Doppler, PW HiPRF, CW Doppler, DTI/TDI/TVI/THI.»

Προτείνουμε, προς αποφυγή αποκλεισμού κορυφαίων φορητών συστημάτων και την διεύρυνση του ανταγωνισμού, την παρακάτω τροποποίηση:

«3 -7 MHz .  Να λειτουργεί με όλες τις ζητούμενες τεχνικές απεικονίσεις όπως B-Mode, M-Mode, Color Doppler, PW Doppler, PW HiPRF, CW Doppler.»
- «Pencil Probe: 2 MHz»
Προτείνουμε την διαγραφή της εν λόγω παραγράφου αφού οι κεφαλές Pencil δεν χρησιμοποιούνται ευρέως λόγω των σύγχρονων τεχνολογιών των μηχανημάτων και των λειτουργιών που διαθέτουν στην χρήση Doppler. Εναλλακτικά, προτείνουμε προτείνουμε να μην απαιτείτε συγκεκριμένη συχνότητα αφού διαφορετικές εταιρείες μπορεί να έχουν διαφορετικές συχνότητες και τα 2 MHz  περιορίζουν τον ανταγωνισμό. Τέλος, εφόσον δεν διαγραφεί η εν λόγω προδιαγραφή, προτείνουμε να τροποποιηθεί σε : «Pencil Probe, κατάλληλη για καρδιολογική χρήση»

Στη ¨ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ¨ ζητείται:

«Σύστημα επικοινωνίας DICOM, Υπηρεσίες : Full DICOM)»

Επειδή ο όρος «Full» είναι ασαφής για το τι θεωρείται Full DICOM από την κάθε εταιρεία, προτείνουμε την παρακάτω τροποποίηση:

«Σύστημα επικοινωνίας DICOM, Υπηρεσίες ( τουλάχιστον να έχει Worklist, Query/Retrive, Print, Store)»
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