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Αθήνα, 30 Απριλίου 2015
	ΘΕΜΑ:                             ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ 
Τεχνικών Προδιαγραφών για την προμήθεια 
    Συστήματος Ουρολογικού Holmium Laser Λιθοτριψίας
                           Υποβολή προτάσεων μέχρι την 04.05.2015



Αξιότιμοι Κύριοι,
Σε συνέχεια αιτήματός σας (4/05/2015) υποβάλλουμε τις παρατηρήσεις και προτάσεις μας που αφορούν τις τεχνικές προδιαγραφές του Συστήματος Ουρολογικού Holmium Laser Λιθοτριψίας.
Προτείνουμε οι προδιαγραφές να διατηρήσουν το γενικό χαρακτήρα προκειμένου να υπάρξει μεγαλύτερη συμμετοχή εκ μέρους των εταιρειών που διαθέτουν ανάλογα συστήματα ώστε να διασφαλιστεί με αυτόν τον τρόπο η καλύτερη και συμφερότερη επιλογή για το Νοσοκομείο σας.
ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ HOLMIUM LASER ΛΙΘΟΤΡΙΨΙΑΣ
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ/ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Νο. 2
Β. ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Προδιαγραφή 6. Ενέργεια παλμού laser: από 200mj έως 3500mj τουλάχιστον. Να αναφερθεί.
Να αντικατασταθεί από την προδ/φή : 'Ενέργεια παλμού laser: από 500mJ έως 3500mJ περίπου. Να αναφερθεί ώστε να αξιολογηθεί.
Προδιαγραφή 8. Διάρκεια παλμού Laser: 90-1500 μs, περίπου

Να αντικατασταθεί από την προδ/φή : ‘Διάρκεια παλμού Laser: 100-1000 μs, περίπου'.
Προδιαγραφή 13. Σύστημα για εξάλειψη λίθων ανεξάρτητα από χημική συνοχή και σκληρότητα
Να αντικατασταθεί από την προδ/φή : ‘Να διαθέτει σύστημα ανεξάρτητης ρύθμισης της παλμικής ισχύος κορυφής (pulse peak power) έως 15kW τουλάχιστον για την εξάλειψη λίθων ανεξάρτητα από χημική συνοχή και σκληρότητα'.
Προδιαγραφή 20. Να συνεργάζεται με ίνες πολλαπλών χρήσεων. Ναι, 4 τουλάχιστον διαφορετικών διαμέτρων (μm) αποστειρώσιμες. Να αναφερθούν τα μεγέθη των διαμέτρων. Να αναφερθεί ο τρόπος αποστείρωσης και ο αριθμός χρήσεων 
Να προστεθεί : ‘Οι οπτικές ίνες πολλαπλών χρήσεων να δύνανται να χρησιμοποιούνται όσο το δυνατό περισσότερες φορές (> 30)  χωρίς να  ‘κλειδώνει’ το σύστημα'.
Προδιαγραφή 25. Τροχήλατο. Ναι, για ευκολότερη μεταφορά μέσα στο χειρουργείο
Να αντικατασταθεί από την προδ/φή : ‘Το Laser να είναι το ίδιο τροχήλατο, κατάλληλο για Νοσοκομειακή χρήση. Ναι, για ευκολότερη μεταφορά μέσα στο χειρουργείο'.
