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ΘΕΜΑ: 
Παρατηρήσεις για τις τεχνικές προδιαγραφές στα πλαίσια της διενέργειας δημόσιας διαβούλευσης για το τμήμα του «Μικροβιολογικού Φάση Β» 
Αξιότιμοι κύριοι,
Αρχικά θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη δυνατότητα που μας παρέχετε να συμμετέχουμε στη δημόσια διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών για το τμήμα του   «Μικροβιολογικού Φάση Β» πριν από τη διενέργεια του αντίστοιχου ανοιχτού διεθνούς διαγωνισμού.

Ακολουθούν οι σχετικές μας παρατηρήσεις στην ομάδα:

Ομάδα α/α 6. Προδιαγραφές συστήματος ανίχνευσης νουκλεϊκων οξέων σε πραγματικό χρόνο:
Α. Συστημα αυτόματης απομόνωσης νουκλεινικών οξέων

3. Ζητάτε «Να είναι εφοδιασμένο με όλα τα προγράμματα και πρωτόκολλα που απαιτούνται για την εκχύλιση νουκλεϊκών οξέων από ευρύ φάσμα βιολογικών δειγμάτων (ολικό αίμα, ιστούς, κύτταρα, βιολογικά υγρά, κόπρανα)».
Οι προσφερόμενες εξετάσεις καθορίζουν και τον τύπο του αρχικού δείγματος. Ως εκ τούτου η ζήτηση θα έπρεπε να τροποποιηθεί ως εξής:
«Να είναι εφοδιασμένο με όλα τα προγράμματα και πρωτόκολλα που απαιτούνται για την εκχύλιση νουκλεϊκών οξέων από ευρύ φάσμα βιολογικών δειγμάτων».
Β. Σύστημα προετοιμασίας δειγμάτων (PCR set-up)

3. Ζητάτε πολύ σωστά «Να φέρει σύστημα για την αποστείρωσή του».
Αν και η αποστείρωση καθώς και η αποφυγή επιμολύνσεων είναι πολύ σημαντική για τη συγκεκριμένη τεχνολογία, ο όρος σύστημα μπορεί να περιορίσει δραστικά τον ανταγωνισμό.

Συνεπώς η συγκεκριμένη προδιαγραφή θα μπορούσε να τροποποιηθεί ως εξής: «Να αναφερθούν οι μέθοδοι που χρησιμοποιούνται για την αποφυγή επιμολύνσεων και την αποστείρωσή του μηχανήματος».
4. Ζητάτε «Να φέρει σύστημα για το φιλτράρισμα του αέρα»
Το φιλτράρισμα του αέρα είναι μια από τις μεθόδους περιορισμού των επιμολύνσεων. Ως εκ τούτου καλύπτεται από την προδιαγραφή 3, όπου κάθε προσφέρων θα μπορεί να αναφερθεί στις μεθόδους που χρησιμοποιεί. Η εμμονή στο ζητούμενο χαρακτηριστικό περιορίζει δραστικά  τον ανταγωνισμό χωρίς να προσδίδει περαιτέρω πλεονέκτημα για το σύστημα. Συνεπώς προτείνουμε να γίνει απαλοιφή της συγκεκριμένης προδιαγραφής.
Γ. Σύστημα ανίχνευσης νουκλεϊνικών οξέων σε πραγματικό χρόνο (απαιτείται η προσφορά 2 ίδιων οργάνων)
11. Ζητάτε «Το εύρος των μετρήσεων να είναι από 1 έως 1010 αντίγραφα νουκλεϊκού οξέος»
Η εμμονή στο συγκεκριμένο εύρος περιορίζει δραστικά  τον ανταγωνισμό χωρίς να προσδίδει περαιτέρω πλεονέκτημα για το σύστημα. Συνεπώς προτείνουμε ότι η αναφορά στο συγκεκριμένο χαρακτηριστικό του συνοδού εξοπλισμού να τροποποιηθεί ως εξής: 
«Η ευαισθησία και το γραμμικό εύρος του μηχανήματος θα πρέπει να υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις των ζητούμενων εξετάσεων»

12. Ζητάτε «Να μπορεί να ανιχνεύσει όλες τις διαθέσιμες χρωστικές για Real-time PCR (SYBRGreen I, …)»

Η εμμονή στη ζήτηση αυτού του χαρακτηριστικού είναι περιοριστική για τον ανταγωνισμό. Στα πλαίσια των αναγκών του εργαστηρίου και της προδιαγραφής συνοδού προτείνουμε η προδιαγραφή να τροποποιηθεί ως εξής:

«Να μπορεί να ανιχνεύσει όλες τις χρωστικές που απαιτούνται για τη διεξαγωγή των ζητούμενων εξετάσεων. Οι χρωστικές που ανιχνεύονται από τον αναλυτή να είναι συμβατές με αυτές των προσφερόμενων κιτ».
13. Ζητάτε «Να διαθέτει φθοριόμετρο με 6 φίλτρα ανίχνευσης».
Καμία από τις ζητούμενες εξετάσεις δεν απαιτεί την ύπαρξη 6 φίλτρων ανίχνευσης. Επομένως η απαίτηση για 6 φίλτρα περιορίζει τον ανταγωνισμό χωρίς να προσδίδει κάποιο πλεονέκτημα για το εργαστήριο. Η πρότασή μας για την προδιαγραφή αυτή είναι να τροποποιηθεί ως εξής:
«Να διαθέτει των απαραίτητο αριθμό φίλτρων για τη διεξαγωγή των ζητούμενων εξετάσεων».
18. Ζητάτε «Να αναφερθεί το μήκος ανάλυσης DNA σε σχέση με το χρησιμοποιούμενο κιτ».
Το μήκος της αλληλουχίας αυτής διαφέρει από εξέταση σε εξέταση και ουδεμία σχέση έχει με τις προδιαγραφές του οργάνου. Για τους λόγους αυτούς προτείνουμε να γίνει απαλοιφή της συγκεκριμένης προδιαγραφής.  
Ευχαριστούμε ειλικρινά για τη δυνατότητα που μας δίνετε με την παρούσα διαδικασία διαβούλευσης να συμβάλλουμε στη προσπάθειά σας για καλύτερη διαχείριση της διαδικασίας προμηθειών.

Παρακαλούμε για τις σχετικές σας ενέργειες για τη βελτίωση των τεχνικών προδιαγραφών λαμβάνοντας υπόψη όλα τα πραγματικά δεδομένα που σας αναφέρουμε στην παρούσα επιστολή και παραμένουμε πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση,

Με τιμή,

Για την ΑΝΤΙΣΕΛ, Αφοί Α. Σελίδη Α.Ε.

Δήμητρα Σασαρώλη
Βιολόγος
