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	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

«Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ Ν.Π.Δ.Δ.» 
	

	Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
	Σελίδα: 1 από 3


Υπόψη: Κου Β.Α. Γκέρκη 

(Τηλ: 213 2045950)

ΘΕΜΑ: 
Παρατηρήσεις για τις τεχνικές προδιαγραφές στα πλαίσια της διενέργειας δημόσιας διαβούλευσης για «Μικροσκόπιο πολλαπλής συμπαρατήρησης» 

Αξιότιμοι κύριοι,

Αρχικά θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη δυνατότητα που μας παρέχετε να συμμετέχουμε στη δημόσια διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών για το   «Μικροσκόπιο πολλαπλής συμπαρατήρησης» πριν από τη διενέργεια του αντίστοιχου ανοιχτού διεθνούς διαγωνισμού.

Ακολουθούν οι σχετικές μας παρατηρήσεις:

1. Κορμός μικροσκοπίου.  Ζητάτε «…με εύρος οπτικού πεδίου FN 26.5 »
Η συγκεκριμένη προδιαγραφή έρχεται σε αντιπαράθεση με τις προδιαγραφές 14 (διοφθάλμια κεφαλή), 15 (ζεύγος προσοφθάλμιων φακών), 26 (διοφθάλμιες κεφαλές) και 27 (ζεύγη προσοφθάλμιων φακών) στις οποίες ζητάτε εύρη πεδίου FN 22, 22, 20 και 20 αντίστοιχα.

Συγκεκριμένα η ζήτησή σας περιγράφει ένα μικροσκόπιο το οποίο ο κορμός του έχει δυνατότητα για μεγάλο εύρος οπτικού πεδίου (26,5 mm), αλλά κανένα άλλο οπτικό σύστημα (κύρια διοφθάλμια κεφαλή, θέσεις συμπαρατήρησης) δεν το υποστηρίζει. Με τις προδιαγραφές αυτές δηλαδή ο κύριος και οι υπόλοιποι χρήστες θα βλέπουν εύρος 22 και 20 mm αντίστοιχα, έχοντας όμως περιορίσει τον ανταγωνισμό ζητώντας ένα κορμό μεγάλου εύρους πεδίου.
Συνεπώς προτείνουμε οι προδιαγραφές 1, 14, 15, 26 και 27 να εναρμονιστούν μεταξύ τους και να ζητάτε σε όλες τις περιπτώσεις ίδιο εύρος πεδίου π.χ. τουλάχιστον FN 22 ή FN 23.
14. Διοφθάλμια κεφαλή. Ζητάτε «…ρυθμιζόμενη κλίση 5ο-35ο… και την φωτογραφική έξοδο με ποσοστό 0/100, 100/0, 50/50, με δυνατότητα τοποθέτησης του επιλογέα στην αριστερή ή δεξιά πλευρά της κεφαλής».

A. Όσον αφορά τη ρύθμιση της κλίσης της κεφαλής, προτείνουμε να μην είναι τόσο συγκεκριμένο το εύρος ρύθμισης δεδομένου ότι περιορίζει τον ανταγωνισμό. Επίσης υπάρχουν μοντέλα κεφαλών τα οποία ρυθμίζονται κατά τον οριζόντιο και κατά τον κάθετο άξονα (χωρίς να στρίβουν). Αν για τους χρήστες του εργαστηρίου είναι και οι δύο λύσεις ρύθμισης αποδεκτές θα προτείναμε στο σημείο αυτό η προδιαγραφή να διαμορφωθεί σε «μεταβλητή κεφαλή η οποία να ρυθμίζεται είτε ως προς την κλίση είτε καθ’ ύψος».

B. Όσον αφορά τη διάσπαση στη φωτογραφική έξοδο, θα προτείναμε είτε να το αλλάξετε σε δύο θέσεων 0/100, 100/0 (εάν η ενδιάμεση θέση δεν είναι απαραίτητη για τους χρήστες), είτε να μην προσδιοριστεί με ακρίβεια το ποσοστό διάσπασης (για να μην αποκλειστούν προμηθευτές που έχουν άλλα ποσοστά διάσπασης π.χ. 30/70).

Γ. Η προδιαγραφή «…με δυνατότητα τοποθέτησης του επιλογέα στην αριστερή ή στη δεξιά πλευρά της κεφαλής» αποκλείει πολλούς προμηθευτές και περιορίζει τον ανταγωνισμό και προτείνουμε να απαλειφεί εάν φυσικά είναι επουσιώδης για το εργαστήριο.

17. Υποδοχείς δειγμάτων. Ζητάτε «….δύο (2) θέσεων, με ελατήριο συγκράτησης».

Προτείνουμε να μην προσδιορίσετε το είδος του μηχανισμού συγκράτησης, δεδομένου ότι άλλοι κατασκευαστές έχουν επιλέξει ελατήριο ενώ άλλοι ειδικούς υποδοχείς αντικειμενοφόρων πλακών. Αν η προδιαγραφή μείνει ως έχει περιορίζει σημαντικά τον ανταγωνισμό.

19. Υποδοχέας αντικειμενικών φακών. Ζητάτε «Ναι, επτά (7) θέσεων, με φορέα φίλτρου, αναλυτή ή πρίσματος DIC».

Εφ’ όσον στην προδιαγραφή 20 ζητούνται 6 αντικειμενικοί φακοί, δεν υπάρχει λόγος ο υποδοχέας να είναι 7 θέσεων. Η 7η θέση στον υποδοχέα ακριβαίνει σημαντικά το σύστημα (επειδή πρέπει να προσφερθεί τελείως διαφορετικός κορμός μικροσκοπίου).
20. Αντικειμενικοί φακοί.

Δεδομένου ότι κάθε κατασκευαστής έχει διαφορετική γκάμα αντικειμενικών φακών, πιστεύουμε ότι οι μεγεθύνσεις θα πρέπει να ζητούνται με μία σχετική ανοχή στη μεγέθυνση. Για παράδειγμα θεωρούμε ότι θα πρέπει να γίνει τεχνικά αποδεκτός φακός 2,5Χ ή 2Χ, ένας φακός 5Χ  ή 4Χ κ.ο.κ.
Ευχαριστούμε ειλικρινά για τη δυνατότητα που μας δίνετε με την παρούσα διαδικασία διαβούλευσης να συμβάλλουμε στη προσπάθειά σας για καλύτερη διαχείριση της διαδικασίας προμηθειών.

Παρακαλούμε για τις σχετικές σας ενέργειες για τη βελτίωση των τεχνικών προδιαγραφών λαμβάνοντας υπόψη όλα τα πραγματικά δεδομένα που σας αναφέρουμε στην παρούσα επιστολή και παραμένουμε πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση,

Με τιμή,

Για την ΑΝΤΙΣΕΛ, Αφοί Α. Σελίδη Α.Ε.

Δήμητρα Σασαρώλη

Βιολόγος
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