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ΠΡΟΣ:
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»

ΘΕΜΑ: ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ PET-CT ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»

ΣΧΟΛΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ GEHEALTHCAREΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΕ
Αξιότιμοι Κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να καταθέσουμε ορισμένα σχόλια επί των τεχνικών προδιαγραφών του συστήματος PET/CT για το Νοσοκομείο “OΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ”
1. Σχετικά με την τεχνική προδιαγραφή όσον αφορά στην ευαισθησία του προσφερόμενου συστήματος, τα σχόλια μας είναι τα εξής:
Η ευαισθησία του συστήματος αφορά την ικανότητα του συστήματος να λαμβάνει υπόψη τον πραγματικό αριθμό των κρούσεων που προέρχονται από το ίδιο συμβάν, αυτό έχει ως αποτέλεσμα την καλύτερη ποιότητα εικόνας αφού βελτιώνεται το σήμα σε σχέση με τον θόρυβο και επομένως έχει ως αποτέλεσμα την καλύτερη διακριτική ικανότητα και τελικά την καλύτερη διαγνωστική δυνατότητα του συστήματος, ειδικά σε περιπτώσεις ανίχνευσης μικρών εστιών.

Επίσης, ο πιο σημαντικός παράγοντας για το χρόνο, στον οποίο μπορεί να πραγματοποιηθεί μία εξέταση αλλά και τη χορηγούμενη δόση στον ασθενή, είναι η ευαισθησία του συστήματος. 
Συγκεκριμένα, όσο υψηλότερη η ευαισθησία του συστήματος τόσο χαμηλότερος ο χρόνος εξέτασης (ECRI ScanningSystems, PET,PET/CT 2011, σελίδα 7), το οποίο είναι εξαιρετικά σημαντικό δεδομένου ότι κατά 95% τουλάχιστον οι εξετάσεις που πραγματοποιούνται σε ένα σύστημα PET/CT αφορούν ασθενείς με νεοπλασίες για τους οποίους τις περισσότερες φορές είναι εξαιρετικά δύσκολο να παραμείνουν ακίνητοι για μεγάλο χρονικό διάστημα.
Ως εκ τούτου , θεωρούμε ότι η ευαισθησία του συστήματος θα πρέπει να καθορίζεται αριθμητικά (όπως πχ η χωρική διακριτική ικανότητα υψηλής αντίθεσης), ώστε να διασφαλίζεται η προσφορά του καλύτερουσυστήματος  ως προς την διαγνωστική ικανότητα και τον χρόνο εξέτασης.

Προτείνουμε λοιπόν, η προδιαγραφή:

Ευαισθησία: Να δοθεί προς αξιολόγηση ευαισθησία (NEMANU2-2007) ανά cm του εγκάρσιου πεδίου FOVcps/kBq/cm
Να αλλάξει σε :

Ευαισθησία: ≥ 7 cps/kBq

2. Όσον αφορά στον μέγιστο ισοδύναμο θόρυβο ρυθμού κρούσεων του συστήματος, τα σχόλια μας είναι τα εξής:

Ο παράγοντας NECR είναι ανάλογος του λόγου σήματος προς θόρυβο (SNR) των προς διάγνωση εικόνων, το οποίο σημαίνει πως ο παράγοντας NECR είναι άμεσα συνδεδεμένος με την ποιότητα της εικόνας. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο χρησιμοποιείται ως μέτρο σύγκρισης της απόδοσης ως προς την ποιότητα της εικόνας των υπαρχόντων συστημάτων PET/CT. 
Ως εκ τούτου, θεωρούμε ότι θα πρέπει να προσδιορίζεται αριθμητικά (όπως πχ η χωρική διακριτική ικανότητα υψηλής αντίθεσης), ώστε να διασφαλίζεται η προσφορά του καλύτερου συστήματος ως προς την ποιότητα εικόνας.
Προτείνουμε λοιπόν, η προδιαγραφή:

Μέγιστος Ισοδυνάμου Θορύβου Ρυθμός Κρούσεων του συστήματος Peaknoiseequivalentcountrate -(NECR) [kcps @ kBq/ml ]: Να αναφερθεί προς αξιολόγηση

Να αλλάξει σε :

Μέγιστος Ισοδυνάμου Θορύβου Ρυθμός Κρούσεων του συστήματος Peaknoiseequivalentcountrate -(NECR) [kcps @ 5.3 kBq/ml ]: ≥ 60 kcps.
Μετιμή,
ΕβίναΒαρδαλάκη
CT & PET/CT Sales Specialist SE Europe

