G.Samaras SA (Apokatanidis Stathis) 

Προς Εγώgsamaras@otenet.gr 

Ιούν 30 τις 12:36 μ.μ. 
Αξιότιμοι κύριοι/ες,

 

σχετικά με τη ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ Τεχνικών Προδιαγραφών για ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΔΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ - ΚΛΗΣΗΣ ΑΔΕΛΦΗΣ για το ΓΝΑ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ, θα θέλαμε να σας προτείνουμε κάποια επιπρόσθετα χαρακτηριστικά που κατά τη κρίση μας, αλλά και από την εμπειρία μας κατόπιν πολλών συζητήσεων επί του θέματος με το νοσηλευτικό προσωπικό πολλών νοσηλευτικών και όχι μόνο μονάδων ανά την Ελλάδα, προσδίδουν στο σύστημα ενδοεπικοινωνίας-κλήσης αδελφής μεγαλύτερη ευελιξία και λειτουργικότητα   ενώ την ίδια στιγμή οδηγούν στην εξοικονόμηση χρόνου για το νοσηλευτικό προσωπικό.
 
Πιο αναλυτικά ,προτείνουμε τα παρακάτω δύο επιπρόσθετα χαρακτηριστικά :
 
1)Να υπάρχει δυνατότητα αμφίδρομης φωνητικής επικοινωνίας του ασθενή που κάνει χρήση του χώρου του WC με το νοσηλευτικό προσωπικό στη στάση αδελφής.
 
Η κλήση από το WC είναι γνωστό ότι δηλώνεται σαν επείγουσα κλήση  στην κεντρική μονάδα του συστήματος κλήσης αδελφής. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα το  νοσηλευτικό προσωπικό να αντιδράει στιγμιαία στην κλήση αυτή αμελώντας οτιδήποτε άλλο με το οποίο μπορεί να ασχολείται τη στιγμή που γίνεται η κλήση από το WC. Πολλές φορές όμως έχει παρατηρηθεί το φαινόμενο η κλήση από το WC να μην είναι επείγουσα στη πραγματικότητα αλλά ο ασθενής να έχει απλώς μία δευτερεύουσα ανάγκη(πχ έλλειψη κάποιου απαραίτητου αναλώσιμου για τη χρήση του WC ). Σε αυτή λοιπόν τη περίπτωση, η δυνατότητα της άμεσης επικοινωνίας του ασθενή με το νοσηλευτικό προσωπικό που βρίσκεται στη στάση αδελφής, έχει τα εξής πλεονεκτήματα :
 
α) Σε περίπτωση που υπάρχει διαθέσιμος νοσηλευτής/ρια την στιγμή της κλήσης, τότε κατευθύνεται αμέσως προς το WC  από το οποίο έγινε η κλήση έχοντας μαζί του το ζητούμενο αναλώσιμο και δεν αναγκάζεται να πάει στο WC για να ρωτήσει τον ασθενή ποιά είναι η ανάγκη του και να επιστρέψει να πάρει το ζητούμενο αναλώσιμο και να κατευθυνθεί και πάλι προς το συγκεκριμένο WC. Με τον τρόπο αυτό εξοικονομείται χρόνος για το νοσηλευτικό προσωπικό
 
β)Σε περίπτωση που τη στιγμή  της κλήσης από το WC  δεν υπάρχει διαθέσιμος νοσηλευτής αλλά όλοι οι νοσηλευτές εξυπηρετούν  ασθενείς στους υπόλοιπους θαλάμους ή βρίσκονται απασχολημένοι στη διεκπεραίωση προγραμματισμένων ενεργειών, τότε κάποιος νοσηλευτής/ρια θα κληθεί να αφήσει άμεσα την ασχολία του εκείνη τη στιγμή για να εξυπηρετήσει τη κλήση από το WC  που θεωρητικά είναι πιο επείγουσα. Στην προκειμένη περίπτωση όμως η ασχολία που θα αφήσει στη μέση ο συγκεκριμένος νοσηλευτής/ρια μπορεί να  είναι πιο σημαντική και επείγουσα από τη πραγματική ανάγκη του ασθενή στο WC.    
 
2)Να υπάρχει πλησίον στο κρεβάτι κάθε ασθενή ένα επιπλέον κομβίο μεγάλων διαστάσεων ούτως ώστε να μπορεί να πιεστεί με τον αγκώνα του νοσηλευτή.
 

Σε πολλές περιπτώσεις ανταπόκρισης κάποιου νοσηλευτή σε κλήση ασθενούς έχει παρατηρηθεί ότι ο νοσηλευτής δεν είναι σε θέση να εξυπηρετήσει μόνος του τις ανάγκες του ασθενή αλλά χρειάζεται τη βοήθεια και άλλου νοσηλευτή ή γιατρού, ενώ παράλληλα μπορεί να μην είναι σε θέση να κινηθεί για να καλέσει βοήθεια(πχ στη προσπάθεια του να μετακινήσει τον ασθενή, να διαπιστώσει ότι αδυνατεί μόνος του και χρειάζεται βοήθεια αλλά έχει τον ασθενή στα χέρια). Σε αυτές τις περιπτώσεις η  ύπαρξη ενός κομβίου πλησίον του κρεβατιού του ασθενούς, το οποίο να μπορεί να το πατήσει ο νοσηλευτής με τον αγκώνα του έχει αποδειχθεί ότι είναι πολύ χρήσιμη.

 

Για περισσότερες  διευκρινήσεις είμαστε στη διάθεσή σας  για την πραγματοποίηση  μίας σύσκεψης  στο χώρο του  ΓΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ.  

 

 

Με εκτίμηση,
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