Dimitris Strapatsakis 

Προς Εγώ'Babis Drossopoulos' 

Ιούλ 18 τις 2:13 μ.μ. 
Αγαπητοί κύριοι,
 
Σας επαναπροωθούμε προτεινόμενο κείμενο ως προς τον διαγωνισμό σας. 
Επί του κειμένου έχουμε να επισημάνουμε κάποιες σημαντικές ιδιότητες ενός σύγχρονου συστήματος :
 
         Ένα σύστημα κλήσης τέτοιου μεγέθους θα πρέπει να είναι απαραίτητα ψηφιακό (θα πρέπει να χρησιμοποιεί σύγχρονη ψηφιακή ηλεκτρονική τεχνολογία και επικοινωνίες δεδομένων μέσω δικτύου τοπολογίας διαύλου - DATABUS), με σκοπό την παροχή αξιόπιστων δεδομένων, την ελαχιστοποίηση καλωδιώσεων και χαμηλό κόστος συντήρησης.
Θα πρέπει επίσης να είναι συμβατό με το standard TCP/IP για να μπορεί να διασυνδεθεί με το δίκτυο του νοσοκομείου απροβλημάτιστα.
         Σε περίπτωση βλάβης της τροφοδοσίας τάσεως, οι κλήσεις και οι παρουσίες θα πρέπει να διατηρούνται για 24 ώρες περίπου και θα εμφανίζονται πάλι μετά την αποκατάσταση της βλάβης.
         Όλα τα φωτιστικά διαδρόμου, που περιέχουν τα ενεργά ηλεκτρονικά στοιχεία κάθε δωματίου, θα πρέπει να διαθέτουν αυτο-αποκαθιστώμενες ασφάλειες. Έτσι θα προστατεύονται όχι μόνο τα φωτιστικά αλλά και οι μονάδες του δωματίου.
         Ειδικά για τις γειτονικές νοσηλευτικές μονάδες θα πρέπει να υπάρχει δυνατότητα διασύνδεσης των κεντρικών μονάδων κατά την διάρκεια της νύκτας με την ενεργοποίηση ενός διακόπτη (μηχανικά). Μία τέτοια λειτουργία ζητείται συνέχεια και είναι πολύ χρηστική. 
         Η σύνδεση με συσκευές DECT απαιτείται πλέον σε κάθε σύγχρονο Σύστημα Κλήσης Αδελφής
         Οι οθόνες στις στάσεις νοσηλευτών θα πρέπει να είναι LCD. H τεχνοτροπία των ενδεικτικών λυχνιών είναι πλέον παρωχημένη. 
Στις οθόνες αυτές θα πρέπει να εμφανίζεται ο αριθμός του δωματίου και ο αριθμός της κλίνης ασθενούς ο οποίος πραγματοποίησε την κλήση.
         Η αμφίδρομη ηχητική επικοινωνία θα πρέπει να είναι Open Duplex. Οτιδήποτε άλλο δεν παρέχει καλή ποιότητα επικοινωνίας. 
         Οι μονάδες του Συστήματος κλήσης θα πρέπει να διαθέτουν απαλό φωτισμό εντοπισμού κατά την διάρκεια της νύχτας.
         Η αυτόματη μεταγωγή κλήσεων είναι μία απαραίτητη λειτουργία σε όλα τα σύγχρονα συστήματα κλήσης νοσηλευτών. (Όση ώρα παραμένει η αδελφή στον θάλαμο και η παρουσία είναι ενεργοποιημένη θα πρέπει να γίνεται αυτόματα μεταγωγή όλων των κλήσεων στον συγκεκριμένο θάλαμο ενεργοποιώντας τον ενσωματωμένο βομβητή).
         Το χειριστήριο κλήσης θα πρέπει να συνδεθεί στις υφιστάμενες κονσόλες με λήπτη ασφαλείας – αυτόματης αποσύμπλεξης για προστασία από βίαιη χρήση. 
Το συγκεκριμένο σημείο είναι πολύ σημαντικό, καθώς οι συχνότερες αιτίες βλαβών σε συστήματα κλήσης οφείλονται σε καταστροφή των επαφών της λήψης των χειριστηρίων. Χρησιμοποιώντας  λήπτες ασφαλείας – αυτόματης αποσύμπλεξης, το πρόβλημα ελαχιστοποιείται. 
         Βάση νόμου, ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει Βεβαίωση Συμμετοχής σε Εγκεκριμένο Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης ΑΗΗΕ (σύμφωνα με τον Ν. 2939/2001 και το Π.Δ. 117/2004 και 15/2006.
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