Bouzika, Evaggelia 

Προς ΕγώKapatsoris, DimitriosEconomidis, George 

Ιούν 30 τις 1:01 μ.μ. 
 
 

Αξιότιμοι κύριοι,

 

Αναφορικά με την Δημόσια Διαβούλευση των επισυναπτόμενων Τεχνικών Προδιαγραφών για το Σύστημα Υπερηχοτομογραφίας θα θάλαμε να καταθέσουμε τις πιο κάτω απόψεις και προτάσεις:

 

· Οι Τεχνικές Προδιαγραφές απαιτούν:  «Ψηφιακό Διαμορφωτή Δέσμης (Digital beamformer) ≥ 200.000 κανάλια.

Θα θέλαμε να μας γνωρίσετε εάν οι Τεχνικές Προδιαγραφές  ζητούν «Ψηφιακό Διαμορφωτή Δέσμης (Digital beamformer)» σε μορφή hardware ή σε μορφή software.

Οι κατασκευαστές υπερήχων  που χρησιμοποιούν «Ψηφιακούς Διαμορφωτές Δέσμης» σε μορφή hardware διαθέτουν αριθμό καναλιών τέτοιο ο οποίος δεν μπορεί να συγκριθεί σε καμία περίπτωση με τους αντίστοιχους κατασκευαστές  που χρησιμοποιούν «Ψηφιακούς Διαμορφωτές Δέσμης» σε μορφή software.

Τα 200.000 κανάλια, προφανώς αναφέρονται σε «Ψηφιακό Διαμορφωτή Δέσμης (Digital beamformer)» σε μορφή software, οπότε δεν μιλάμε για πρωτογενή πραγματικά κανάλια επεξεργασίας της υπερηχογραφικής εικόνας αλλά για «κανάλια» που αποδίδονται μετά από software επεξεργασία.

Ο αριθμός των καναλιών δεν αποτελεί κριτήριο για το ποιοτικό επίπεδο κάθε συστήματος αφού κάθε κατασκευαστής έχει δικό του τρόπο υπολογισμού των καναλιών και δεν υπάρχει κοινώς τρόπος υπολογισμού  για όλους τους κατασκευαστές.

Συνεπώς προτείνουμε για την διαφύλαξη του ευρύτερου δυνατού ανταγωνισμού χωρίς να αλλοιώνεται  η ποιότητα και το επίπεδο των προσφερομένων συστημάτων, να αφαιρεθεί ο αριθμός «200.000 κανάλια», και να μην γίνεται καμία  αναφορά σε συγκεκριμένο αριθμό καναλιών, αλλά κάθε εταιρεία να καλείται  να αναφέρει τον αριθμό καναλιών περιγράφοντας την τεχνολογία που χρησιμοποιεί προς αξιολόγηση.

 

· Οι Τεχνικές Προδιαγραφές απαιτούν «Ενεργές θύρες για ταυτόχρονη σύνδεση κεφαλών ≥4».

Η εταιρεία μας διαθέτει συστήματα με τρεις (3) Ενεργές θύρες για ταυτόχρονη σύνδεση κεφαλών, χωρίς να δημιουργείται κανένα θέμα λειτουργικότητας & εργονομίας του υπερήχου, αφού σε καμία εξέταση δεν απαιτείται η ταυτόχρονη χρήση περισσοτέρων από 2 – 3 το πολύ κεφαλές.

Ως εκ τούτου επιθυμούμε η συγκεκριμένη τεχνική προδιαγραφή να ζητά: «Ενεργές θύρες για ταυτόχρονη σύνδεση κεφαλών ≥3». 

 

· Οι Τεχνικές Προδιαγραφές απαιτούν «Βάθος σάρωσης ≥32 cm».

Η εταιρεία μας διαθέτει συστήματα με Βάθος σάρωσης έως 30 cm, χωρίς να δημιουργείται κανένα θέμα λειτουργικότητας & κλινικής επάρκειας του υπερήχου, αφού σε καμία εξέταση δεν απαιτείται βάθος σάρωσης μεγαλύτερο από 28 cm, ακόμα και στους πιο εύσωμους ασθενείς.

Ως εκ τούτου επιθυμούμε η συγκεκριμένη τεχνική προδιαγραφή να ζητά: «Βάθος σάρωσης ≥30 cm».

 

· Οι Τεχνικές Προδιαγραφές απαιτούν «Εργονομία συστήματος (Κονσόλα χειρισμού, οθόνη αφής, ρύθμιση ύψους, κλπ».

Η εταιρεία μας διαθέτει συστήματα με εργονομική κονσόλα χειρισμού χωρίς οθόνη αφής, χωρίς να δημιουργείται κανένα θέμα λειτουργικότητας & κλινικής επάρκειας του υπερήχου, αφού όλες οι δυνατές εξετάσεις πραγματοποιούνται με μεγάλη άνεση & ταχύτητα χειρισμού.

               Ως εκ τούτου επιθυμούμε η συγκεκριμένη τεχνική προδιαγραφή να ζητά: «Εργονομία συστήματος (Κονσόλα χειρισμού, οθόνη αφής – εφόσον διατίθεται, ρύθμιση ύψους, κλπ».

 

Παρακαλούμε όπως οι ως άνω παρατηρήσεις γίνουν αποδεκτές ώστε να είναι δυνατή η συμμετοχή του παγκοσμίως αναγνωρισμένου κατασκευαστικού οίκου  Siemens με την σειρά ACUSON S (τέτοια συστήματα είναι εγκατεστημένα σε διεθνή κέντρα αναφοράς (Παν/κα Νοσοκομεία της Ευρώπης, ΗΠΑ, κλπ).

Έτσι θα είναι δυνατή η διεύρυνση του υγειούς ανταγωνισμού χωρίς να αλλοιώνεται  η ποιότητα και το επίπεδο των προσφερομένων συστημάτων, προς όφελος του Νοσοκομείου.

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνηση.
 
 
With Best Regards
Evaggelia Bouzika
M.Sc. Medical Physicist
 
Siemens AE 
Healthcare Sector
6-8 Agisilaou Str. 
GR - 151 23 Maroussi / Athens, Greece
phone: +30 210 6864405
fax: +30 210 6864426
mobile:+30 6937070073
