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Θέμα: Διαδικασία δημόσιας διαβούλευσης τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια ενός (1) υπερηχοτομογράφου για τις ανάγκες του ακτινολογικού τμήματος του Νοσοκομείου. 

Αξιότιμοι Κύριοι,

Δια της παρούσης υποβάλλουμε τις παρατηρήσεις μας στις τεχνικές προδιαγραφές για την προμήθεια ενός (1) υπερηχοτομογράφου για τις ανάγκες του ακτινολογικού τμήματος του Νοσοκομείου σας. 
Παρατηρήσεις επί των τεχνικών Προδιαγραφών :
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ: ΤΥΠΟΙ ΗΧΟΒΟΛΩΝ ΚΕΦΑΛΩΝ
Στην προδιαγραφή του παραρτήματος  αιτείται:

Ωφέλιμο εύρος συχνοτήτων (2-18 MHz). Να προσφερθούν προς επιλογή αναλυτικά όλες οι διαθέσιμες κεφαλές ανά κατηγορία.

Το ως άνω αιτούμενο εύρος φάσματος λειτουργίας περιορίζει την προσφορά των πλέον σύγχρονων συστημάτων, καθώς είναι γνωστό ότι οι κατασκευαστές λανσάρουν στην αγορά τα νέα μοντέλα με τις βασικές κεφαλές και σε επόμενα στάδια προστίθενται οι εξειδικευμένες κεφαλές και λειτουργικές δυνατότητες. Επιπλέον, είναι γνωστό στην επιστημονική κοινότητα σήμερα, ότι με την ψηφιακή τεχνολογία και τις υπολογιστικές δυνατότητες, ο απόλυτος αριθμός σε Mhz ως δηλούμενο σε τεχνικά χαρακτηριστικά δεν κάνει την διαφορά στην απεικόνιση, καθώς αυτή εξαρτάται από το σύνολο των λειτουργικών χαρακτηριστικών ενός συστήματος και της ζητούμενης κεφαλής. Επίσης εφόσον στην βασική σύνθεση ζητείται κεφαλή Linear με συχνότητες από 5 έως 12 MHz μόλις, η μη διάθεση κεφαλής με εύρος έως 18Mhz, δεν θα περιορίσει καθόλου τις δυνατότητες του συστήματος σε αυτό το στάδιο αγοράς του συστήματος.
Για αυτό προτείνουμε την τροποποίηση ως εξής:
Ωφέλιμο εύρος συχνοτήτων (2-16 MHz). Να προσφερθούν προς επιλογή αναλυτικά όλες οι διαθέσιμες κεφαλές ανά κατηγορία.

ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ: ΤΥΠΟΙ ΗΧΟΒΟΛΩΝ ΚΕΦΑΛΩΝ
Στην προδιαγραφή του παραρτήματος  αιτείται:
Ηχοβόλες κεφαλές Linear Array  NAI από 3 MHz έως 18 MHz
Ομοίως με το παραπάνω σημείο περιορίζεται η προσφορά των πλέον σύγχρονων συστημάτων, καθώς είναι γνωστό ότι οι κατασκευαστές λανσάρουν στην αγορά τα νέα μοντέλα με τις βασικές κεφαλές και συνεπώς προτείνουμε την τροποποίηση ως εξής:
Ηχοβόλες κεφαλές Linear Array  NAI από 3 MHz έως 16 MHz και μελλοντικά έως 18Mhz.
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ: ΤΥΠΟΙ ΗΧΟΒΟΛΩΝ ΚΕΦΑΛΩΝ
Στην προδιαγραφή του παραρτήματος  αιτείται:
Linear ειδικού σχήματος I ή Τ ή Hockey Stick,     ΝΑΙ από 7 MHz έως 10 MHz
Ομοίως με τα παραπάνω σημεία περιορίζεται η προσφορά των πλέον σύγχρονων συστημάτων, καθώς είναι γνωστό ότι οι κατασκευαστές λανσάρουν στην αγορά τα νέα μοντέλα με τις βασικές κεφαλές και συνεπώς προτείνουμε την τροποποίηση ως εξής:
Linear ειδικού σχήματος I ή Τ ή Hockey Stick,     ΝΑΙ να δίναται στο μέλλον να δεχτεί κεφαλή τύπου I ή Τ ή Hockey Stick από 7 MHz έως 10 MHz
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ: ΤΥΠΟΙ ΗΧΟΒΟΛΩΝ ΚΕΦΑΛΩΝ
Στη προδιαγραφή του παραρτήματος  αιτείται:
Διορθική Biplane                                                       ΝΑΙ από 5 MHz έως 9 MHz
Ομοίως με το παραπάνω σημείο και αφού στην βασική σύνθεση δεν ζητείται κεφαλή Διορθική Biplane, προτείνουμε την τροποποίηση της προδιαγραφής ως εξής:
Διορθική Biplane                                                                  ΝΑΙ να δίναται στο μέλλον να  δεχτεί κεφαλή Διορθική Biplane  από 5 MHz έως 9 MHz
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ: ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ - ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Στη προδιαγραφή του παραρτήματος  αιτείται:
Τεχνική ελαστογραφίας σε πραγματικό χρόνο για διαχωρισμό μεταξύ ελαστικών και συμπαγών ιστών με εφαρμογή σε πολλαπλά όργανα όπως επιφανειακών, κοιλιακών και ενδοκοιλοτικών οργάνων                                        ΝΑΙ (Να περιγραφεί αναλυτικά)
Δεδομένου ότι γίνεται αποδεκτή η strain ελαστογραφία η οποία έχει μεγάλες χρηστικές δυσκολίες στα όργανα κοιλίας και δεν υπάρχουν πολλαπλές μελλέτες από συστήματα διαφόρων κατασκευαστών αντίθετα με την ShearWave και TE ελαστογραφία που παράγουν αντικειμενικές μετρήσεις σε kpa και με σκοπό να μην περιοριστεί ο ανταγωνισμός για το σημείο αυτό  σύγχρονου συστήματος υπερηχογραφίας τελευταίας τεχνολογίας που θα διαθέτει σε μελλοντική αναβάθμιση την δυνατότητα αυτή προτείνουμε την εξής τροποποίηση :

Τεχνική ελαστογραφίας σε πραγματικό χρόνο για διαχωρισμό μεταξύ ελαστικών και συμπαγών ιστών με εφαρμογή σε πολλαπλά επιφανειακά όργανα, καθώς και δωρεάν αναβάθμιση της τεχνικής στο μέλλον και σε άλλες κλινικές εφαρμογές όπως κοιλιακών οργάνων.        ΝΑΙ (Να περιγραφεί αναλυτικά)
Τα παραπάνω προτείνουμε προκειμένου να καταστεί δυνατή η συμμετοχή της εταιρείας μας με νεότατο σύστημα υπερηχοτομογραφίας που παρουσιάζεται για πρώτη φορά στην διεθνή αγορά αυτόν τον μήνα (Νοέμβριος 2014) προκειμένου να επιτευχθεί η προμήθεια ενός πλέον συγχρόνου υπερήχου υψηλής τεχνολογίας σύμφωνα με την βασική πλήρη  σύνθεση για την κάλυψη των αναγκών και την διασφάλιση των συμφερόντων του νοσοκομείου σας.

Με εκτίμηση

Τσατσαρός Γεώργιος 
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