ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ  ΣΤΙΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2012 ΓΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ (ΜΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ)

Στα πλαίσια του θεσμού της δημόσιας διαβούλευσης για την προμήθεια αναλυτών και αντιδραστηρίων του Βιοχημικού εργαστηρίου του Νοσοκομείου σας & θέλοντας να συμβάλουμε στην αποτελεσματικότερη διαχείριση του φόρτου του εργαστηρίου καθώς και στην ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία του, παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη σας τις ακόλουθες παρατηρήσεις μας:
Α) Δεδομένου του μεγάλου όγκου & πλήθους εξετάσεων, όπως προκύπτει από τον Πίνακα ετήσιων εξετάσεων ρουτίνας/εφημερίας στην σελίδα (5) της διακήρυξης, και λαμβάνοντας υπόψη την πιθανή επερχόμενη συνένωση Νοσοκομείων και Εργαστηρίων (η οποία θα επιφέρει πρόσθετες εξετάσεις καθημερινά), κρίνουμε απαραίτητη την προμήθεια συστημάτων που θα δύνανται μέσω της πλήρους αυτοματοποίησης όλων των εργαστηριακών φάσεων να ανταπεξέλθουν στις καθημερινές απαιτήσεις του πρώτου και μεγαλύτερου Νοσοκομείου της Ελλάδος.

Βάση των προαναφερθέντων θα πρέπει τα αναλυτικά Ανοσοβιοχημικά συστήματα να έχουν τη δυνατότητα διαμόρφωσης & επέκτασης, χωρίς να χρειάζονται εκ νέου χωροταξικές διευθετήσεις, αποφεύγοντας αφενός μεταβολές στη λειτουργία του εργαστηρίου αφετέρου επιβάρυνση σε κόστος και επιπλέον ενασχόληση του προσωπικού.
Β) Η ύπαρξη ολοκληρωμένου Προαναλυτικού συστήματος – το οποίο διατίθεται από τις περισσότερες εταιρείες που δραστηριοποιούνται στη χώρα μας – εκτός του ότι εξαλείφει την πιθανότητα προαναλυτικού σφάλματος, μεγιστοποιεί τις δυνατότητες των όποιων συνδεδεμένων Ανοσοβιοχημικών συστημάτων εξασφαλίζοντας ποιοτικά αποτελέσματα στο μικρότερο δυνατό χρόνο, διασφαλίζει την ορθολογικότερη διαχείριση των ασθενών & μειώνει το κόστος λειτουργίας δεδομένου των ειδικών συνθηκών που επικρατούν στην χώρα οι οποίες επιβάλλουν εξοικονόμηση πόρων και εργατοωρών. Είναι αξιοσημείωτο ότι τέτοιες διατάξεις αυτοματοποίησης συμβάλλουν αποφασιστικά στη μείωση του συνολικού κόστους λειτουργίας & γι’ αυτό το λόγο λειτουργούν με επιτυχία σε εργαστήρια μεγάλου ημερήσιου φόρτου παγκοσμίως. 
Γ) Τα Ανοσοβιοχημικά συστήματα που θα πλαισιώνουν το προαναλυτικό, θα πρέπει να καλύπτουν τουλάχιστον τις ζητούμενες τεχνικές προδιαγραφές που περιγράφονται στις σελίδες (8) & (9) της διακήρυξης ώστε να δύνανται να ανταπεξέλθουν στις υπάρχουσες υψηλές απαιτήσεις του εργαστηρίου διασφαλίζοντας ευχρηστία & ποιότητα αποτελεσμάτων. Παράλληλα, με τη δυνατότητα  προσθήκης επιπλέον μονάδων - με όμοιο τρόπο λειτουργίας και κοινά αναλώσιμα/αντιδραστήρια – δύνανται να αυξήσουν και να προσαρμόσουν την παραγωγικότητά τους σύμφωνα με τις εκάστοτε απαιτήσεις οι οποίες θα προκύψουν από ενοποιήσεις ή συγχωνεύσεις εργαστηρίων. Με αυτό τον τρόπο διασφαλίζεται εκτός από την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία του εργαστηρίου, η μέγιστη παραγωγικότητα/τετραγωνικό μέτρο, πλεονεκτώντας έναντι ενιαίων αναλυτικών συστημάτων. 
Να σημειωθεί  ότι  η ύπαρξη ενός δεύτερου (back up) Ανοσοβιοχημικού  συστήματος, με τα ίδια λειτουργικά χαρακτηριστικά και κοινά αντιδραστήρια/ αναλώσιμα, συνδεδεμένου στην προαναλυτική πλατφόρμα, μπορεί να εξασφαλίσει την απρόσκοπτη λειτουργία και την  ασφάλεια  που χρειάζεται το εργαστήριο σε ενδεχόμενη βλάβη ή συντήρηση αλλά και να λειτουργήσει ταυτόχρονα με το κύριο σύστημα σε περιπτώσεις αυξημένης κίνησης (π.χ εφημερίες), διευκολύνοντας την ταχεία & ομαλή έκδοση των αποτελεσμάτων.  

Επισημαίνεται ότι ο προϋπολογισμός για τα επόμενα χρόνια είναι χαμηλότερος και με τις προτάσεις μας στοχεύουμε στην εξοικονόμηση πόρων του Νοσοκομείου χωρίς συμβιβασμούς στις δυνατότητες & την ποιότητα του εξοπλισμού.
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