15.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΩΝ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΞ ΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ. 
15.1
ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΝΕΛ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΥΣ ΤΟΙΧΟΥΣ ΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΑΣΗΠΤΩΝ ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ.
ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ :
Σε όλες τις χειρουργικές αίθουσες, περιμετρικά αυτών και των αντίστοιχων προθαλάμων. Το σύστημα που θα εφαρμοστεί θα συμπεριλαμβάνει και τις θύρες προς από τα χειρουργεία και τους περιμετρικά αυτών χώρους καθώς και τους προθαλάμους αυτών μαζί με την εξωτερική θύρα αυτών προς το διάδρομο.
Το κατασκευαστικό σύστημα θα πρέπει να είναι προκατασκευασμένο, αποτελούμενο από υπομονάδες (πανέλα) κατάλληλο για κατασκευές άσηπτων χώρων οποιουδήποτε σχήματος και μορφής.
H ανθεκτικότητά του και η ευελιξία του να εγγυάται μικρό χρόνο κατασκευής. Οι υπομονάδες να επιτρέπουν την ταχεία συναρμολόγηση (και αντίστοιχα την αποσυναρμολόγηση) των χειρουργικών αιθουσών εξασφαλίζοντας αίθουσες σε σχήμα και διαστάσεις σύμφωνα με το εκάστοτε αρχιτεκτονικό σχέδιο και να τις καθιστά ανεξάρτητες από τον υπόλοιπο χώρο.
Το σύστημα θα πρέπει και μετά την εγκατάσταση και τη χρήση του,  να επιτρέπει την ταχεία και ασφαλή αφαίρεση και επανασυναρμολόγηση των μεμονωμένων πλαισίων (panel). Με τον τρόπο αυτό θα διασφαλίζεται τόσο η  γρήγορη πρόσβαση για τη συντήρηση, όσο και η ικανότητα προσαρμογής τις χειρουργικής αίθουσας σε μελλοντικές νέες απαιτήσεις σύμφωνα με την ανάπτυξη της τεχνολογίας με την τοποθέτηση πλαισίων (panels) με νέα στοιχεία.
Το σύστημα είναι ανεξάρτητο όλων των υπολοίπων κατασκευών περιμετρικά και ως εκ τούτου αποτελεί ένα πλήρες σύστημα ξηράς δόμησης με όλα τα συμπληρωματικά χαρακτηριστικά που προαναφέρθησαν.
Ενδεικτική συνοπτική του συστήματος:
· Οδηγό δαπέδου από γαλβανισμένη λαμαρίνα* (θερμικής επεξεργασίας)
· Στοιχεία στήριξης από γαλβανισμένο ατσάλι* θερμικής επεξεργασίας σε διάφορες διαστάσεις τα οποία θα δημιουργούν ένα διαχωριστικό τοίχωμα διαφόρων διαστάσεων και πάχους (100mm, 200mm ή περισσότερο
· Τοιχοποιία προκατασκευασμένη (μεμονωμένα πλαίσια - πάνελ) από κέλυφος γαλβανισμένου χάλυβα*, ελάχιστου πάχους 1mm, ηλεκτροαγώγιμο, βακτηριοστατικό, βαμμένο με μη ανακλαστική επικάλυψη πολυουρεθάνης
· Εκτός από τη τυποποιημένη διάσταση του πλάτους των πλαισίων (panels), θα κατασκευαστούν και πλαίσια (panels) μεταβλητού πλάτους ανάλογα τις διαστάσεις του κάθε χώρου που θα επενδυθεί.
· Σημειακά, εντός των πλαισίων (panels) των τοίχων δύναται να αντικαθίστανται τμήματα αυτών με διπλούς υαλοπίνακες, διατηρώντας τις εσωτερικές συνθήκες της αίθουσας. 
· Πλαίσια (panel) από γυαλί των ιδίων διαστάσεων με τα panel
· Εισαγωγή στο οπίσθιο μέρος της δόμησης του τοίχου, πετροβάμβακα σύμφωνα με DIN 18165, μέρος 1, υλικό κατηγορίας Α, τύπος W2, με φαινομενική πυκνότητα το ελάχιστο 30kg/m3, πάχος 80mm.
Το χρώμα των επενδύσεων τοίχου θα πρέπει να μπορεί να επιλεγεί από την γκάμα RAL αλλά και από την γκάμα χρωμάτων SIKKENS καρτέλας 4041 Color Concept, κατ’ επιλογή της Επίβλεψης.
Σχετικά με προστασία από ακτίνες Χ και σε περίπτωση που απαιτούνται πιο αυξημένες τιμές, αυτές να επιτευχθούν με εισαγωγή λεπτής επένδυσης μολύβδου πάχους έως και 3mm χωρίς τη χρήση καινούργιας στατικής υποδομής.
Για την επιλογή του συστήματος, ο κατασκευαστής του έργου θα υποβάλει αναλυτικά κατασκευαστικά σχέδια με παραπομπές στα παραπάνω και σε όσα ακόμη οι τεχνικές προδιαγραφές απαιτούν ως στοιχεία
Το προτεινόμενο σύστημα θα μπορεί να έχει τα ακόλουθα εξαρτήματα τοποθετημένα ξεχωριστά στη θέση που επισημαίνεται από το κατασκευαστικό σχέδιο και που θα πρέπει να είναι απόλυτα εφαρμοσμένα στην επιφάνεια του τοίχου σύμφωνα με τις νόρμες CE 64/8/2V και συνδεδεμένο με την  ισοδυναμική γείωση της κατασκευής.
α) Διαφανοσκόπιο υψηλής λειτουργικότητας, ενδεικτικού τύπου Planilux, με θωράκιση προστασίας και ρύθμιση της φωτεινής έντασης. Φωτεινή ένταση μέχρι 5.400 cd/m2 περίπου και με δυνατότητα ηλεκτρονικής ρύθμισης έως και 50%. Συμμόρφωση με τη νόρμα DIN6856 μέρος 1, Απρίλιος 1994.  Επιφάνειες παρατήρησης από γυαλί αδιαφανές, διαστάσεων 430 x 800 mm. Να είναι κατάλληλο για τη τοποθέτηση ακόμα και ακτινογραφιών μικρών διαστάσεων μέσω ειδικού συστήματος στήριξης. Τροφοδοσία 230V, 50Hz. Κορνίζα ίδιου χρώματος με αυτή των πλαισίων (panels).
β) Ρολόι κυκλικού κάδρου, διαμέτρου 300mm αναλογικό. Ηλεκτρική κίνηση αποδεκτή στα 24V AC ή μέσω ανεξάρτητης τροφοδοσίας στα 220V AC Χρονόμετρο με κίνηση συγχρονική στα 220V / 50Hz και δείκτης δευτερολέπτων κόκκινου χρώματος.
γ) Τα κανάλια ανανέωσης του αέρα να είναι κατασκευασμένα από φύλλο ανοξείδωτου χάλυβα. Να είναι βαμμένα στις εμφανείς επιφάνειες με ίδιο χρώμα με αυτό της τοιχοποιίας και η τοποθέτηση τους στο τοίχο να γίνεται με τρόπο ώστε να σχηματίζουν ένα μοναδικό στοιχείο με τρύπες, τόσο στο κάτω όσο και στο άνω μέρος (για εισαγωγή αέρα 40% στο άνω μέρος και 60% στο κάτω μέρος). Να παρέχεται η δυνατότητα ελέγχου τους  σε όλο το μήκος τους, μέσω ειδικής θυρίδας διέλευσης τοποθετημένη στον τοίχο και χωρίς την ανάγκη να αφαιρεθεί όλο ή μέρος του μπροστινού πλαισίου (panel).
δ) Προ-εγκατάσταση αναμονής στους τοίχους για την τοποθέτηση πριζών ιατρικών αερίων και ηλεκτρικών.
ε) Προ-εγκατάσταση σχετικών στηριγμάτων στο κάτω μέρος του τοίχου για την εγκατάσταση πριζών ιατρικών αερίων.
στ) Προ-εγκατάσταση σχετικών στηριγμάτων για τη στήριξη στη ψευδοροφή των πλαφονιέρων φωτισμού.
ζ) Σύνθεση εντοιχιζόμενων ντουλαπών χειρουργείου, διαστάσεων σύμφωνα με το σχέδιο μελέτης. Να είναι κατασκευασμένες από ανοξείδωτο χάλυβα με ηλεκτροστατική βαφή. Να φέρουν ανοιγόμενες πόρτες με βιτρίνα (ανοίγματος τουλάχιστον 240ο), οι οποίες περιμετρικά να φέρουν ελαστικό παρέμβυσμα (ελαστική τσιμούχα – φούσκα) για μεγαλύτερη στεγανότητα και την απορρόφηση των προσκρούσεων στο κλείσιμο τους. Οι πόρτες να φέρουν χειρολαβή από ανοξείδωτο χάλυβα και να παρέχουν τη δυνατότητα κλειδώματος για την ασφαλή φύλαξη του υλικού. Στο εσωτερικό της η κάθε ντουλάπα να φέρει πέντε (5) τουλάχιστον ράφια μεταβλητού ύψους από ανοξείδωτο χάλυβα.
η)  Ισοδυναμική Γείωση. Όλο το σύστημα θα πρέπει να πραγματοποιεί ένα τέλειο «κλωβό Faraday» συνδεδεμένο με ισοδυναμική γείωση σύμφωνα με την VDE 0107.
15.2
ΠΟΡΤΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ - ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ, ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ - ΠΛΥΣΗΣ ΙΑΤΡΩΝ, ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ - LAY-UP ΚΑΙ ΑΝΑΝΗΨΗΣ
ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ :
Αυτόματες πόρτες συρόμενες και χειροκίνητες πόρτες ανοιγόμενες, ποσοτήτων και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης.
ειδικότερα:
Συρόμενη Πόρτα Αυτόματη:
Συρόμενη πόρτα αυτόματη, αποτελούμενη από:
-Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα σατινέ ή βαφής 240 μικρών, πάχους 2mm.
-Φύλλο της πόρτας κατασκευασμένο από HPL το οποίο θα φέρει κάθετη λωρίδα ανοξείδωτου χάλυβα πλάτους 20-40cm, επιτρέποντας την αρίθμηση της κάθε χειρουργικής αίθουσας και βελτιώνοντας το αισθητικό αποτέλεσμα.
Όλα τα στοιχεία της να αποτελούνται από αγώγιμα υλικά βακτηριοστατικά.
Η ολίσθηση της πόρτας θα πρέπει να πραγματοποιείται με τρόπο συνεχόμενο χωρίς εμπόδια πάνω σε ροδέλες με πλαστικό ρουλεμάν.
Ο μηχανισμός της ολίσθησης να είναι σκεπασμένος από καπάκι ανοξείδωτου χάλυβα σατινέ ή βαφής 240 μικρών, εύκολα ανοιγόμενος για τη συντήρηση, επίβλεψη και την αποτελεσματική απολύμανση.
Οι διαστάσεις καθορίζονται βάση του σχεδίου της μελέτης. Το ύψος όμως της πόρτας θα είναι έως την ψευδοροφή χωρίς να είναι εμφανείς ο  μηχανισμός και το κάσωμα εξασφαλίζοντας την αποτελεσματικότερη υγιεινή του χώρου.
Το πλάτος και το ύψος του μηχανισμού να μην είναι μεγαλύτερα από 100mm και 200mm αντίστοιχα, ώστε σε κάθε περίπτωση να επιτυγχάνεται η απαραίτητη ενσωμάτωσή στο πάχος των τοίχων.
Η κατώτερη ολίσθηση να πραγματοποιείται μέσω ενός οδηγού με άξονα από πλαστικό υλικό μη ορατό  που να μη χρειάζεται συντήρηση.
Και στις 2 πλευρές της πόρτας να βρίσκεται μια λαβή μήκους 800mm περίπου διαμέτρου κατ’ ελάχιστο 20mm από ανοξείδωτο χάλυβα τοποθετημένη κάθετα.
Λειτουργία ασφαλείας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία
Ολικό ή μερικό άνοιγμα.
Αυτόματο κλείσιμο, χρόνος κλεισίματος που να ρυθμίζεται.
Συνεχόμενο άνοιγμα.
Σε όλες τις χειρουργικές αίθουσες, περιμετρικά αυτών και των αντίστοιχων προθαλάμων.  Το σύστημα που θα εφαρμοστεί.
Ανοιγόμενη Θύρα Χειροκίνητη:
Πόρτα ανοιγόμενη χειροκίνητα, αποτελούμενη από:
-Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα σατινέ ή βαφής 240 μικρών, πάχους 2mm.
-Φύλλο της πόρτας από HPL.
Όλα τα στοιχεία να αποτελούνται από υλικό αγώγιμο και βακτηριοστατικό.
Κατασκευαστικά:
-Οι διπλώσεις που σχηματίζουν το κέλυφος της πόρτας να είναι κολλημένες στο πλαίσιο της πόρτας.
-Το πάνελ της πόρτας να έχει τοποθετηθεί με μεντεσέδες στο πλαίσιο.
Τόσο στη εσωτερική όσο και την εξωτερική πλευρά της πόρτας να υπάρχουν χειρολαβές από ανοξείδωτο χάλυβα λουστραρισμένο, αδιαφανείς.
Να παρέχεται η δυνατότητα εισαγωγής μηχανισμού αυτόματου ανοίγματος (τροφοδοσίας 230V / 50Hz, 200VA). Να προσφερθεί προς επιλογή.
Στη περίπτωση ηλεκτροκίνητης πόρτας, η εντολή κλεισίματος ή ανοίγματος να πραγματοποιείται μέσω μπάρας ηλεκτρικής επαφής μήκους 1200mm η οποία να είναι τοποθετημένη στο κοίλωμα της πόρτας.
Να παρέχεται η δυνατότητα εισαγωγής παραθύρου (και με προστασία ακτίνων Χ) χωρίς να προεξέχει και χωρίς τη χρήση περιμετρικού πλαισίου από ανοξείδωτο ατσάλι ή αλουμίνιο (να προσφερθεί προς επιλογή).
Να παρέχεται η δυνατότητα εσωτερικών περσίδων στο παράθυρο, οι οποίες να ρυθμίζονται μέσω ηλεκτροκίνητου μηχανισμού 24V. (να προσφερθεί προς επιλογή)
Να παρέχεται η δυνατότητα προστασίας από ακτίνες Χ, τόσο στη θύρα όσο και στο πλαίσιο της με επένδυση από φύλλο μετάλλου πάχους 0.5 mm - 1 mm, 1.5 mm, 2.0 mm και 3 mm. (να προσφερθεί προς επιλογή)
Να παρέχεται η δυνατότητα κλειδώματος, η οποία και να προσφερθεί προς επιλογή.
* ή ανοξείδωτο χάλυβα

