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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Το παρεχόμενο σύστημα θα πρέπει να πληροί κατ’ ελάχιστο τα ακόλουθα:
Να είναι ένα πλήρως αυτοματοποιημένο σύστημα, που να εκτελεί το σύνολο της διαδικασίας και όχι μόνο την χρώση. Πιο αναλυτικά να μπορεί να κάνει αποπαραφίνωση, αποκάλυψη αντιγονικότητας και ανοσοχρώση, χωρίς την παραμικρή χειροκίνητη παρέμβαση. 

Ειδικά η αποκάλυψη αντιγονικότητας να μπορεί να γίνει είτε θερμικά με την χρήση διαλυμάτων αποκάλυψης με διαφορετικά ph, είτε ενζυμικά, με όλων των ειδών τα ένζυμα. Ιδιαίτερο προσόν θα θεωρηθεί η ικανότητα του συστήματος να εκτελεί  και τις δύο ανωτέρω τεχνικές αποκάλυψης, ταυτόχρονα, εφόσον το εργαστήριο το επιθυμεί.

Να είναι σύστημα συνεχούς φόρτωσης τόσο στα πλακίδια, όσο και στα αντισώματα, ώστε να μπορεί να εκτελεί διπλή χρώση στην ίδια τομή.

Να μπορεί να εκτελέσει ταυτόχρονα ανοσοχρώσεις και χρώσεις insitu υβριδισμού. Επίσης να μπορεί να εκτελεί ανοσοφθορισμό σε φρέσκο ιστό, με αντιδραστήρια οποιουδήποτε κατασκευαστή. 

Να μπορεί να εκτελέσει ISH για HPV low risk, HPV high risk, EBER, CMV, Kappa, Lambda με χρωμογόνο DAB.

Να έχει την δυνατότητα εκτέλεσης FISH HER-2 εντελώς αυτόματα.

Να μπορεί να εκτελέσει ειδικές χρώσεις άμεσου ανοσοφθορισμού, σε τομές φρέσκου ιστού, με αντιδραστήρια οποιουδήποτε κατασκευαστή. Να γίνει αναλυτική περιγραφή της δυνατότητας αυτής.

Να μπορεί να δεχθεί ταυτόχρονα περισσότερα από ένα χρωμογόνα, η ανάμιξη των οποίων να γίνεται από τον αναλυτή, χωρίς την παρέμβαση του χρήστη.

Να έχει την δυνατότητα να δεχθεί ρυθμιστικό διάλυμα έκπλυσης, επιλογής του εργαστηρίου (π.χ. PBS για τον ανοσοφθορισμό)

Να είναι ασφαλές για το περιβάλλον και για το προσωπικό του εργαστηρίου. Να έχει την δυνατότητα διαχωρισμού των αποβλήτων σε ασφαλή και επικίνδυνα, τα οποία να συγκεντρώνει σε ειδικά κλειστά δοχεία.

Να χρησιμοποιεί ποσότητες όχι μεγαλύτερες των 150 μl για κάθε αντιδραστήριο και διάλυμα, σε κάθε στάδιο της διαδικασίας, για όλους τους τύπους και μεγέθη ιστών.

Να δέχεται αντιδραστήρια οποιουδήποτε κατασκευαστή και τα πρωτόκολλα που χρησιμοποιεί να διαμορφώνονται ελεύθερα από τον χειριστή, ακολουθώντας τις οδηγίες του εκάστοτε εσώκλειστου.

Να δέχεται πλακίδια Superfrostplus (ή αντίστοιχα) οποιουδήποτε κατασκευαστή. 

Να εξασφαλίζει τις τομές από την ξήρανση, ακόμη και σε ολονύχτια λειτουργία.

Το λογισμικό του να επιτρέπει την έκδοση στατιστικών κατανάλωσης, ανά πλακίδιο και ανά δείκτη. 
Να διαθέτει αυτόματο σύστημα ανίχνευσης στάθμης των αντιδραστηρίων και όλων των χρησιμοποιούμενων διαλυμάτων. Να ειδοποιεί τον χρήστη έγκαιρα, σε τυχόν ελλείψεις. 

Να χρησιμοποιεί σύστημα barcode για την ανίχνευση των πλακιδίων και των αντιδραστηρίων, για την αποφυγή σφαλμάτων και παραλείψεων.

Να είναι χωρητικότητας 30 πλακιδίων και να μπορεί να δεχτεί ταυτόχρονα τουλάχιστον 29 διαφορετικά αντισώματα. 

Η συνολική διαδικασία λειτουργίας του να μην ξεπερνά τις 4 ώρες, χωρίς να χρειάζεται να γίνει οποιαδήποτε εργασία στο χέρι. Σχετικά με την επώαση του πρωτογενούς αντισώματος αυτή να γίνεται εντός 15 λεπτών σε θερμοκρασία δωματίου.

Να είναι επιτραπέζιο σύστημα, που να συνοδεύεται από το απαραίτητο software & hardware. Επίσης να συνοδεύεται υποχρεωτικά από UPS και εκτυπωτή. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να είναι συμβατό με τους χώρους που διαθέτει το εργαστήριο.

Να έχει την δυνατότητα μελλοντικής αναβάθμισης, με την προσθήκη επιπλέον αναλυτών στο ίδιο λειτουργικό σύστημα (Η/Υ). Το τυχόν εφεδρικό σύστημα να μπορεί να συνδεθεί στον ίδιο υπολογιστή.

Τόσο το σύστημα ανοσοχρώσεων όσο και τα υλικά που αυτό χρησιμοποιεί, να είναι πιστοποιημένα για in vitro διαγνωστική χρήση. 

