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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΝΟΣΟΪΣΤΟΧΗΜΕΙΑΣ, ΑΝΟΣΟΦΘΟΡΙΣΜΟΥΚΑΙ IN SITU ΥΒΡΙΔΙΣΜΟΥ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ

Αριθμός εξετάσεων: 3.000

Συνολικό κόστος συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α: 40.000 €

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Το παρεχόμενο σύστημα θα πρέπει να πληροί κατ’ ελάχιστο τα ακόλουθα:
Να εκτελεί τις αυτοματοποιημένες διαδικασίες από το στάδιο του κλιβανισμού έως και το στάδιο της αντίχρωσης.

Να διαθέτει τουλάχιστον 30 ανεξάρτητες θέσεις πλακιδίων για τομές παραφίνης, κρυοστάτη και κυτταρικά επιχρίσματα.

Να διαθέτει τουλάχιστον 35 θέσεις αντιδραστηρίων.

Να διαθέτει τη δυνατότητα συνεχούς προσθήκης και αφαίρεσης πλακιδίου ή πλακιδίων, χωρίς να διακόπτεται η λειτουργία του. 

Να πραγματοποιεί αναγνώριση δειγμάτων και αντιδραστηρίων με σύστημα ανάγνωσης γραμμικού κώδικα (barcode).

Να έχει τη δυνατότητα άμεσης επεξεργασίας των περιστατικών προτεραιότητας (STATs) για ταχύτερη διάγνωση.
Να μπορεί να πραγματοποιήσει πλήρως αυτόματη εκτέλεση των τεχνικών ανοσοϊστοχημείας (IHC), ανοσοκυτταροχημείας (ICC), ανοσοφθορισμού, Ιn situ υβριδισμού και διπλής ανοσοϊστοχημείας με DAB και FAST RED.

Να έχει τη δυνατότητα ταυτόχρονης εκτέλεσης διαφορετικών τεχνικών π.χ. IHC, ICC, ISH καθώς και ταυτόχρονης εκτέλεσης πλήρως αυτοματοποιημένων πρωτοκόλλων και πρωτοκόλλων με τοποθέτηση του αντισώματος από τον χρήστη (manual) για ευελιξία κατά την βελτιστοποίησή τους.

Να χρησιμοποιεί πρωτοταγή αντισώματα από όλους τους Οίκους. 

Να πραγματοποιεί κάλυψη του δείγματος ακόμη και με 100μl αντιδραστηρίου ή πρωτοταγούς αντισώματος, για μεγαλύτερη οικονομία. 

Να διαθέτει την δυνατότητα επιλογής χρόνου και θερμοκρασίας κλιβανισμού, αποπαραφίνωσης και επεξεργασίας του ιστού, τρόπου επεξεργασίας του ιστού καθώς και διαφορετικού χρόνου επώασης του πρωτοταγούς αντισώματος από 4 έως 120 λεπτά, για κάθε δείγμα χωριστά.

Να έχει τη δυνατότητα επώασης του αντισώματος στους 37ο C, στους 42o C και σε θερμοκρασία δωματίου.

Να έχει τη δυνατότητα ξεχωριστής θέρμανσης του κάθε πλακιδίου από τη θερμοκρασία δωματίου έως τους 100οC. 

Να διαθέτει ειδικό μηχανισμό ανάδευσης των αντιδραστηρίων πάνω στο πλακίδιο, ώστε να εξασφαλίζεται η ομοιόμορφη κατανομή τους για ομοιόμορφη χρώση και μείωση των χρόνων επώασης.

Να διαθέτει αυτόματο έλεγχο της στάθμης των ρυθμιστικών διαλυμάτων με ενσωματωμένους αισθητήρες καθώς και προειδοποίηση σε περίπτωση χαμηλής στάθμης, όπως επίσης και αυτόματο έλεγχο της στάθμης των αποβλήτων προς αποφυγή υπερχειλίσεων καθώς και αυτόματη εναλλαγή μεταξύ των δοχείων αποβλήτων κατά τη διάρκεια λειτουργίας του.

Να έχει τη δυνατότητα μετά το πέρας των διαδικασιών να διατηρεί τα πλακίδια ενυδατωμένα χωρίς την προσθήκη υγρών. 

Να διαθέτει λογισμικό φιλικό προς τον χρήστη, που παρέχει συνοπτικές πληροφορίες στην οθόνη  του συστήματος για την κατάσταση των αντιδραστηρίων, των πλακιδίων και των αποβλήτων. 

Να διαθέτει λογισμικό με τη δυνατότητα διαχείρισης των δεδομένων των αντιδραστηρίων και διασφάλισης ότι οι τεχνικές διεξάγονται με τα κατάλληλα αντιδραστήρια σε επαρκείς ποσότητες.

Να φέρει σήμανση CE για invitro διαγνωστική χρήση (Οδηγία 98/79 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου). 

