C.RAFTOPOULOS & CO <info@craftopoulos.gr> 
Προς 

bioiatriki2002@yahoo.com 
Ιαν 29 τις 7:15 μ.μ. 

Αξιότιμοι/ες  Κύριοι/ες, 

 

Σε συνέχεια των από 22/01/2016  αναρτήσεων σχετικά με τις Τεχνικές Προδιαγραφές των συσκευών CPAP και BPAP  θα θέλαμε να παραθέσουμε τις παρατηρήσεις μας. 

Η εταιρεία μας εξειδικεύεται στον τομέα των αναπνευστικών συσκευών και διαγνωστικών συστημάτων και αποτελεί Επίσημο Διανομέα στην Ελλάδα των κατασκευαστικών οίκων ResMed, Sefam, WEINMANN, BMC Medical Co και NATUS.  Κατά το παρελθόν έχουμε συνεργαστεί επιτυχώς με το Νοσοκομείο σας με την προμήθεια ανάλογων αναπνευστικών συσκευών και διαγνωστικών συστημάτων.

Μελετώντας τις εν λόγω προδιαγραφές θα θέλαμε να παρατηρήσουμε ότι κάποιες από αυτές δείχνουν να φωτογραφίζουν μια συγκεκριμένη μάρκα συσκευών καθώς ορισμένα τεχνικά χαρακτηριστικά που περιγράφονται διαφέρουν αρκετά από τα χαρακτηριστικά που απαιτούνταν σε αντίστοιχες αναρτήσεις προηγούμενων ετών. Οι επιπρόσθετες προδιαγραφές μέχρι τώρα δεν κρίνονταν απαραίτητες από τους ιατρούς πνευμονολόγους που έχουν το δικαίωμα συνταγογράφησης τέτοιων συσκευών και ούτε έχει υποπέσει στην αντίληψή μας να έχει αλλάξει κάτι σχετικά με τις απαιτήσεις των ιατρών.

Παρακαλούμε όπως αναθεωρήσετε τις τεχνικές προδιαγραφές ώστε να μπορούν να συμπεριληφθούν και άλλες κορυφαίας ποιότητας μάρκες αναπνευστικών συσκευών.   

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον διευκρίνιση ή πληροφορία.

 

Μετά τιμής,

 

Κωνσταντίνος Ραυτόπουλος
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