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Αθήνα 25/07/2016
ΠΡΟΣ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΓΙΑΣ

Αξιότιμοι Κύριοι,

Η εταιρείας μας σε απάντηση της ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ «ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΓΚΛΕΙΣΗΣ ΙΣΤΩΝ ΣΕ ΠΑΡΑΦΙΝΗ», έχει να σημειώσει τα εξής:
Σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές θεωρούμε ότι για λόγους ανάπτυξης υγιούς ανταγωνισμού και συνεπώς τη συμμετοχή όσο το δυνατό περισσότερων εταιρειών χωρίς σε καμμία περίπτωση να περιορίζονται οι δυνατότητες χρήσης του ζητούμενου οργάνου θα πρέπει:
1. Η προδιαγραφή «9. Δοχείο παραφίνης. Υλικό≥4 λίτρων» να τροποποιηθεί όσον αφορά το όριο των 4 λίτρων με μέγιστο τα 3 λίτρα. 

Η τροποίηση αυτή σε καμία περίπτωση δε μειώνει τις δυνατότητες του συστήματος έγκλεισης αλλά αντιθέτως ο καθαρισμός του συστήματος από τα «σκληρά» υπολείμματα παραφίνης που ουσιαστικά πρέπει να γίνεται σε καθημερινή βάση, θα πραγματοποιείται ευκολότερα και καλύτερα από ότι με δεξαμενή μεγαλύτερη από την οποία θα συλλέγονταν πολύ περισσότερα υπολείμματα παραφίνης. 

Συνεπώς κατά την αποψή μας η συγκεκριμένη τροποποίηση δεν θα επιφέρει καμία απώλεια ποιότητας τεχνικών χαρακτηριστικών στο σύστημα έγκλεισης και επιπρόσθετα θα επιτρέψει τη συμμετοχή περισσότερων εταιρειών σε προσεχή διαγωνιστική διαδικασία.
Είμαστε στη δαθεσή σας για παροχή πιθανών διευκρινήσεων σχετικά με τις κατατιθέμενες προτάσεις μας.

Με τιμή,

Λυμπερόπουλος Κωνσταντίνος

Υπεύθυνος Προιόντων
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