Gatzoudi Mina <mina@papoudis.gr> 
Προς 

{Βάζος, Αντώνης } 
Κοιν. 

Αληχανίδης Μίμης 
Ιούν 27 τις 9:46 π.μ. 

Αξιότιμε κύριε Μπιρμπιλόπουλε,

Παρακαλούμε όπως μελετήσετε και αποδεχθείτε τις πιο κάτω προτάσεις μας, που αφορούν 
στη δημόσια διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού και
συγκεκριμένα στο α/α 7: Φορητό Σύστημα Υπερηχοτομογραφίας Καρδιολογικής Χρήσης.


	 7. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΦΟΡΗΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΠΕΡΗΧΟΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:

Στις Προδιαγραφές ζητείται:                                                                                                                                 Σημεία ή ζώνες εστίασης (focus points or focal zones) ≥7 focus points ή ≥3 focal zones.                               Παρακαλούμε να αλλάξει σε:                                                                                                                             ≥7 focus points ή ≥6 focal zones.                                                                                                                     Όσο περισσότερα τα focal zones τόσο υψηλότερη η ποιότητα του αποτελέσματος.
 
Στις Προδιαγραφές ζητείται:                                                                                                                                 Βάθος σάρωσης ≥28cm.                                                                                                                         Παρακαλούμε να αλλάξει σε:                                                                                                                     ≥32cm.                                                                                                                                                           Το μεγαλύτερο βάθος σάρωσης θα ενισχύσει την απόδοση του υπερηχοτομογράφου όπως επίσης και την ποιότητα της εικόνας που θα λαμβάνει ο χειριστής. 

 
Στις Προδιαγραφές ζητείται:                                                                                                                     Έγχρωμη TFT Οθόνη 15”.                                                                                                                                Παρακαλούμε να αλλάξει σε:                                                                                                                           14”.                                                                                                                                                                  Η ζητούμενη αλλαγή επί της συγκεκριμένης προδιαγραφής δεν επηρεάζει στο ελάχιστο την εύρυθμη λειτουργία του υπερηχοτομογράφου αλλά και το αποτέλεσμα της κλινικής εξέτασης το οποίο παραμένει εντός των άρτιων τεχνικών προδιαγραφών που έχετε ορίσει.




Πρόθυμοι για την παροχή κάθε πληροφορίας, διατελούμε,

Με εκτίμηση

Μίμης Αληχανίδης
Υπεύθυνος Πωλήσεων
"ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΔΗΣ & ΥΙΟΣ Α.Ε."
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